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Editorial
Chers clients,

La société Gineys est heureuse et fière de vous présenter la première édition 
de son catalogue ARTILAB dédié aux professionnels artisans des métiers 
de la boulangerie pâtisserie.

Pour vous accompagner au quotidien dans votre labo et sur votre point  
de ventes, nous vous proposons une gamme complète de plus de 900 produits 
répondant à vos exigences en matière de qualité et de service.

Notre catalogue s’articule autour de six grandes familles :
- Laboratoire : 248 produits
- Snacking : 352 produits
- Épicerie : 79 produits
- Produits solution : 71 produits
- Viennoiserie : 39 produits
- Emballage & hygiène : 176 produits

Pour votre labo, ARTILAB a sélectionné des matières premières de très 
grande qualité afin de respecter votre savoir-faire artisanal et de vous 
permettre de réaliser vos créations les plus savoureuses. Soucieux de vous 
offrir l’excellence, nous mettons à votre disposition des gammes complètes  
de produits alimentaires, à la fois traditionnels et originaux. Nous partageons 
avec vous la passion du bon goût à la française !

En plein boom, le snacking sur place ou à emporter est devenu  
un incontournable de votre métier. Nous vous proposons des emballages 
spécifiques qui s’adapteront à vos contraintes et aux besoins de vos clients.

Nous souhaitons que ce catalogue vous apporte les solutions indispensables
à la satisfaction de vos clients.

Grégory Derderian
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 LAITS & POUDRES DE LAIT

CRÈMES LIQUIDES / ÉPAISSES

61204  
Lait Demi Écrémé U.H.T. 
Colis : 6 briques x 1 L
Origine : France.

61209  
Lait Concentré Sucré 
"Nestlé"
Boîte : 397 g - U.M.C. : 3 boîtes
Origine : U.E.

61205  
Lait Entier U.H.T. 
Carton : 6 briques x 1 L
Origine : France.

212000  
Poudre de Lait  
"Président"26%
Sac : 10 kg
Poudre de lait entier instantané 
(26% de M.G.)

61251  
Crème Liquide U.H.T. 
18% M.G.
Colis : 6 briques x 1 L
Élaboré en France.

61253  
Crème Liquide U.H.T. 
30% M.G.
Colis : 6 briques x 1 L
Élaboré en France.

61254  
Crème Liquide U.H.T.  
35% M.G.
Colis : 6 briques x 1 L
Élaboré en France.

61270  
Crème Fraîche Épaisse  
30% M.G.
Seau : 5 L
Origine : France.

61271  
Crème Fraîche Épaisse 
30% M.G.
Seau : 1 L
Origine : France.

61219  
Crème 20% M.G.
Colis : 6 briques x 1 L
Origine : U.E. 

61267  
Crème 20% M.G.
Colis : 12 briques x 1 L
Origine : U.E. 

61218  
Crème 30% M.G.
Colis : 12 briques x 1 L
Origine : U.E.

61266  
Crème 30% M.G.
Colis : 12 briques x 1 L
Origine : U.E. 

61212  
Crème 35% M.G.
Colis : 12 briques x 1 L
Origine : U.E. 

61265  
Crème 35% M.G.
Colis : 12 briques x 1 L
Origine : U.E. 
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CRÈMES TECHNIQUES

BEURRES & MARGARINES

61269  
Végétop
Colis : 6 bouteilles x 1 L

61268  
Végétop Sucrée
Colis : 6 bouteilles x 1 L

261249  
Crème 5L
Bouteille : 5 L

61252  
Crème 1L
Colis : 6 bouteilles x 1 L

61273  
Crème Duo U.H.T. 
30% M.G.
Colis : 6 bouteilles x 2 L

261040  
Beurre Tourage AOP Poitou 
Montaigu
Pièce : 2 kg - Carton : 10 kg
Origine : France

261021  
Beurre Doux Cube 25 kg
Pièce : 25 kg
Élaboré en U.E.

261082  
Margarine + Beurre (5%)  
Roulor Croissant / Feuilletage
Pièce : 2 kg - Carton : 10 kg
Élaboré en Belgique.

261080  
Margarine Extra Plus 
Croissant / Feuilletage
Pièce : 2 kg - Carton : 10 kg
Élaboré en Belgique.

261081  
Margarine Extra Plus 
Brioche / Moka
Pièce : 500 g - Carton : 10 kg
Élaboré en Belgique.

261083  
Margarine + Beurre (5%)
Roulor Brioche
Pièce : 500 g - Carton : 10 kg
Élaboré en Belgique.

261020  
Beurre Doux Cube 10 kg
Pièce : 10 kg
Élaboré en U.E.

61027  
Beurre Gastronomique 
"Président"
Pièce : 500 g - U.M.C. : 4 pièces
Élaboré en France.

261041  
Beurre Doux Tourage  
Grand Fermage 
Pièce : 1 kg - Carton : 10 kg
Origine : France.

261042  
Beurre Tourage  
Croissant Campina
Pièce : 2 kg - Carton : 10 kg
Élaboré en U.E.

Crème technique 35% 
Tenue & foisonnement
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61107  
Gros Oeuf Frais Fermier Label Rouge
Calibre : 63-73 g - Carton : 60 pièces 
(2 alvéoles plastiques x 30)
Œufs frais fermier de catégorie A issus de poules élevées en plein air.

61157  
Oeuf Entier Liquide
Bouteille : 1 kg 
U.M.C : 2 bouteilles

61158  
Jaune d’Oeuf Liquide
Bouteille : 1 kg 
U.M.C : 2 bouteilles

61159  
Blanc d’Oeuf Liquide
Bouteille : 1 kg 
U.M.C : 2 bouteilles

61145  
Oeuf Entier Liquide
Carton : 5 kg

GROS OEUF FERMIER 
LABEL ROUGE

61160  
Spray Oeuf Dorure
Flacon : 300 ml

61104  
Oeuf Frais Plein Air
Calibre : 53-63 g - Carton : 90 pièces
(3 alvéoles plastiques x 30)

61106  
Oeuf Frais Plein Air 
Calibre : 63-73 g - Carton : 90 pièces
(3 alvéoles plastiques x 30)

OEUF FRAIS DE POULES 
ÉLEVÉES EN PLEIN AIR 
Origine : France. 

61109   
Calibre : 53-63 g
Carton : 180 pièces
(6 alvéoles carton x 30)

OEUF FRAIS TRACÉS, CATÉGORIE A
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61288  
Crème Brûlée 
aux Grains de Vanille
Colis : 6 bouteilles x 1 L

61296  
Panna Cotta
Colis : 6 bouteilles x 1 L

61297  
Tiramisù au Mascarpone
Colis : 6 bouteilles x 1 L

61295  
Crème Sucrée Vanillée U.H.T.
Bouteille : 2 L

58530  
Crème Sucrée Sous Pression
Bombe : 700 ml - Carton : 6 bombes

61299  
Crème Anglaise  
aux Oeufs U.H.T.
Bouteille : 2 L

61293  
Crème Anglaise 
U.H.T.
Colis : 6 briques x 1 L
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67230  
Farine de Blé T55
Carton : 10 x 1 kg

67229     
Farine de Riz
Sac : 5 kg

67231   
Fleur de Maïs Maizena
Boîte : 700 g

230201  
Mélange Gamip Maïs
Sac : 25 kg
Préparation pour pain spécial.

230200  
Mélange Complet Plus
Sac : 25 kg
Préparation pour pain spécial.

230280   
Préparation  
pour Sauce Chaude
Sac : 10 kg

230100  
Améliorant Croustilis  
Platinium 1%
Sac : 15 kg

67118  
Sel Fin
Sac : 25 kg
Origine : France

67119  
Sel de Mer Fin
Seau : 5 kg
Origine : France

67114  
Sel de Mer Gros
Seau : 5 kg
Origine : France
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230040  
Poudre à Lever 
(Baking Powder)
Boîte : 1 kg

230020  
Levain Liquide  
de Blé Dur "Livendo"
Carton : 10 kg

230021  
Levain Liquide  
de Seigle "Livendo"
Carton : 10 kg

230003  
Levure Fraîche Ecopack
Sachet : 500 g - Carton : 15 kg

230002  
Levure Fraîche  
l’Hirondelle "1895"
Sachet : 500 g - Carton : 10 kg

230000  
Levure Fraîche  
Ménagère l’Hirondelle
Cube : 42 g - Boîte : 504 g (12 cubes)

230001  
Levure Fraîche 
l’Hirondelle Bleue
Sachet : 500 g - Carton : 10 kg

67211  
Graines de Courge BIO
Sachet : 500 g - U.M.C. : 2 sachets

67294   
Graines de Sésame Doré
Sachet : 1 kg

67752  
Pralines Amandons  
Concassées
Sachet : 1 kg 

235070  
Bicarbonate de Soude
Pot : 1 kg
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Bien choisir le chocolat
QUELLE FLUIDITÉ 

POUR QUELLE APPLICATION ?

Fluidité très faible : ganache, décoration

Fluidité standard : toutes applications
Fluidité élevée : enrobage et moulage fin
Fluidité très élevée : enrobage ultra fin

Fluidité faible : moulage en appareil creux
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67714  
Chocolat de Couverture Noir Ativao 
67% Cacao
Seau : 5 kg

67830  
Chocolat de Couverture Noir Extra 
Bitter Guayaquil 64% Cacao
Sac : 5 kg

67824  
Chocolat de Couverture Noir  
Tradition Bitter 64% Cacao
Carton : 5 kg

67823  
Chocolat de Couverture Noir  
Tradition 55% Cacao
Carton : 5 kg

67831  
Chocolat de Couverture Noir 
Excellence 55% Cacao
Sac : 5 kg

67832  
Chocolat Noir Force Noir 
50% Cacao
Sac : 5 kg

67717  
Chocolat de Couverture Noir Oricao 
58% Cacao
Seau : 5 kg

67753  
Chocolat Noir Pour Ganache 
Tradition 44% Cacao
Carton : 5 kg

58%
41%  MG

67%
32%  MG

64%
41%  MG

64%
41%  MG

55%
37%  MG

44%
26%  MG

55%
36%  MG

50%
28%  MG

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    NON	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      NON	    NON	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      NON	    NON	      OUI
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CHOCOLATS AU LAIT
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67822  
Chocolat de Couverture au Lait  
Tradition 32,5% Cacao
Carton : 5 kg

67834  
Chocolat de Couverture  au Lait  
Lactée Supérieure 38% Cacao
Sac : 5 kg

67833  
Chocolat de Couverture au Lait 
Ambre Java 36% Cacao
Sac : 5 kg

67715  
Chocolat de Couverture au Lait 
Galaxie 41% Cacao
Seau : 5 kg

36%
36%  MG

32%
34%  MG

38%
38%  MG

41%
37%  MG
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  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI



CHOCOLATS BLANCS

BÂTONS DE CHOCOLAT
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67821  
Chocolat Blanc Tradition  
30% Cacao
Carton : 5 kg

67835  
Chocolat Blanc Satin  
29% Cacao
Sac : 5 kg

67718  
Chocolat Blanc Nevea 
29% Cacao
Seau : 5 kg

29%
42%  MG

29%
33%  MG

30%
37%  MG

232002  
500 Bâtons Boulanger
Chocolat Noir
Boîte : 1,6 kg

232003  
300 Bâtons Boulanger
Chocolat Noir
Boîte : 1,6 kg

232001  
160 Bâtons Boulanger
Chocolat Lait
Boîte : 1,6 kg
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  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI

  FLUIDITÉ	 MOULAGE	 ENROBAGE	 PATISSERIE
	      OUI	    OUI	      OUI
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MINI GOUTTES & DROPS

POUDRES & BEURRES DE CACAO

PRODUITS SERVICES
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232100  
Mini Gouttes Chocolat 
Noir 44%
Carton : 6 kg

232101  
Chocodrops Noir
Sac : 5 kg

232401  
Poudre de Cacao 
Plein Arôme 
Sac : 1 kg

232400  
Beurre de Cacao
Sac : 1 kg

 232203  
Pâte à Glacer Brune
Seau : 5 kg

232202  
Pâte à Glacer Ivoire
Seau : 5 kg

232204  
K d’Arôme Fourrage au Cacao
Seau : 5 kg

232200  
Pailleté Feuilletine 
Pur Beurre
Boîte : 2,5 kg

232201  
Pralin Feuilletine
Seau : 5 kg
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PRALINÉS & PÂTES DE NOISETTE

DÉCORS & FINITIONS LA
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67731  
Crispearls 
Chocolat Noir
Sachet : 800 g
Céréales enrobées  
de chocolat noir.

67733  
Crispearls 
Chocolat Blanc
Sachet : 800 g
Céréales enrobées  
de chocolat blanc.

67732  
Crispearls
Chocolat Lait
Sachet : 800 g
Céréales enrobées  
de chocolat au lait.

67736  
Crispearls 
Caramel Salé
Sachet : 800 g
Céréales enrobées de confiserie  
à base de cacao au goût caramel.

67716  
Praliné Amandes  
Noisettes 50/50
Seau : 5 kg

67837  
Praliné Amandes 
Noisettes 50/50
Seau : 5 kg

67820  
Praliné Amandes  
Noisettes 50/50
Seau : 6 kg

Amandes Valencia d’Espagne;  
Noisettes Romaines d’Italie

232150  
Praliné Grains
Sachet : 1 kg

232302  
Morceaux Chunk 
Chocolat Noir 45,5% 
Sachet : 2,5 kg

232301  
Morceaux Chunk 
Chocolat au Lait 25,8% 
Sachet : 2,5 kg

232300  
Morceaux Chunk 
Chocolat Blanc 22,5% 
Sachet : 2,5 kg

67735  
Assortiment Crayon  
au Chocolat
Boîte : 300 g (76 pièces)
Mélange de chocolat au lait  
et de chocolat blanc

67734  
Paillette Noir 
Traditionnel
Sachet : 1 kg

237720  
Spray Chocolat Cool  
Refroidissement
Bouteille : 292 g
Spray refroidissant non comestible 
pour pièces de démonstration.
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SUCRES

PRODUITS SUCRANT
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67804  
Sucre Glace 
Boîte : 500 g - U.M.C. : 4 boîtes

230502  
Sucre Glace Amylace
Sac : 10 kg

67805  
Sucre Semoule en Poudre
Carton : 6 boîtes x 1 kg
Étui carton avec bec verseur.

230510  
Sucre Cristal N°2
Sac : 20 kg

230511  
Sucre Semoule 
Pâtissière
Sac : 25 kg

230530  
Sucre Inverti Sucreline
Seau : 7 kg

230503  
Glucose Déshydraté 
Atomisé
Sac : 5 kg

67806  
Sucre en Poudre 
Vanilliné
Boîte : 1 kg

67807  
Miel de Fleurs 
Liquide
Pot : 1 kg

67809  
Buchette de Sucre Blanc 
"Saint Louis"
Bûchette : 4 g - Boîte 125 pièces

230501  
Neuschnee
Sac : 10 kg

230500  
Sirop de Glucose
Seau : 7 kg

67802  
Sucre Cassonade
Carton : 5 boîtes x 1 kg
Étui carton avec bec verseur.

67808  
Sucre de Canne 
Carton : 5 boîtes x 1 kg
Étui carton avec bec verseur.

230512  
Sucre Perle N°6
Sac : 25 kg

230513  
Sucre Perle N°10
Sac : 25 kg
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CRÈMES PÂTISSIÈRES

NAPPAGES

GLAÇAGES & FONDANTS
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231020  
Préparation pour  
Crème Pâtissière à Froid 
Apte à la Congélation
Sac : 10 kg

231001  
Crème Pâtissière à Chaud  
avec Torchon
Carton : 5 kg

231004  
Crème Pâtissière à Chaud  
Spéciale Congélation
Carton : 5 kg

231005  
Crème Pâtissière  
à Chaud Moench
Sac : 5 kg

233300  
Fondant Pâtissier
Seau : 15 kg

233310  
Fondant Haute Technologie 
Spécial Congélation
Seau : 7 kg

233530  
Gel Miroir à Froid Neutre
Seau : 4 kg

233500  
Glaçage Miroir  
à Chaud Neutre
Seau : 3 kg

233501  
Glaçage Miroir  
à Chaud Noir
Seau : 3 kg

233001  
Nappage Blond
Seau : 14 kg

233004  
Nappage Neutre 
à Chaud Concentré
Seau : 7 kg

233003  
Nappage Abricot 
à Chaud Concentré
Seau : 7 kg

233002  
Nappage Blond
Seau : 7 kg
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SPRAY DÉCOR

FOURRAGES FRUITS / CRÈMES / PÂTESLA
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234000  
Fourrage Framboise 70% 
avec Morceaux
Seau : 3 kg
Prêt à l'emploi.

234009  
Framboise avec Pépins 
40% (Linzer)
Seau : 7 kg
Prêt à l'emploi.

234008  
Crèmeux Caramel 
au Sel de Guérande
Seau : 3 kg
Prêt à l'emploi.

234007  
Pâte de Pistache 30%
Seau : 1 kg
Prête à l'emploi.

234001  
Fourrage Pommes 
94% en Cubes
Seau : 5,5 kg
Prêt à l'emploi.

234002  
Garniture Citron 50%
Seau : 4 kg
Appareil pour tartes et viennoiseries. 
Prêt à l'emploi.

67766  
Crème de Marron  
de l'Ardèche  
"Clément Faugier"
Boîte 4/4
Élaboré en France.

234005  
Crème de Marron  
Sabaton
Boîte 4/4 - U.M.C. : 3 boîtes
Élaboré en France.

234006  
Pâte de Marron 
Sabaton
Boîte 4/4 - U.M.C. : 3 boîtes
Élaboré en France.

67757  
Nutella®
Pot : 1000 g
Élaboré en France.

237702  
Spray Velours Blanc
Bombe : 500 ml

237701  
Spray Velours Brun
Bombe : 500 ml

237700  
Spray Velours Rouge
Bombe : 500 ml
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PÂTES D'AMANDE

GÉLIFIANTS / TEXTURANTS / AIDES PÂTISSIÈRES
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235040  
Cremfix Stabilisant  
Crème Fouettée
Pot : 750 g

235020  
Agar Agar
Pot : 1 kg

235050  
Gomme de Xanthane 80
Pot : 1 kg

235023  
Pectine 325 NH 95
Pot : 1 kg

235021  
Pectine NH Nappage
Pot : 1 kg

235022  
Pectine Jaune
Pot : 1 kg

235070  
Bicarbonate de Soude
Pot : 1 kg

234200  
Pâte d’Amande 
Blanche 25%
Plaque : 2,5 kg - Carton : 7,5 kg
Prêt à l'emploi.

234210  
Pâte d’Amande 
Blanche 50%
Plaque : 2,5 kg - Carton : 7,5 kg
Prêt à l'emploi.

67611  
Bombe à Graisse
Bombe : 600 ml
Agent de démoulage pour plaques 
et moules de cuisson, constitué 
d'huile végétale de haute qualité. 

235000  
Gélatine en Feuille Or  
200 Bloom
Boîte : 500 feuilles (1 kg)
Prêt à l'emploi.

235002  
Gélatine en Poudre  
200 Bloom
Bouteille : 1 kg
Gélatine de boeuf en poudre.

235001  
Gélatine en Feuille Bronze  
Bovine 150 Bloom Halal
Boîte : 300 feuilles (1 kg)
Gélatine de boeuf halal. Prêt à l'emploi.
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ARÔMES, EXTRAITS

COLORANTS JUS DE CITRON
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237501  
Extrait de Café
Bouteille : 1 L
Extrait de café liquide 
avec sucres.

237507    
Arôme Naturel 
de Vanille
Bouteille : 1 L

237506  
Gousse de Vanille 
Tahitensis
Boîte : 100 g
14-18 cm

237504  
Arôme Café  
Goût Brésilien
Bouteille : 1 L

237602  
Colorant Liquide 
Rouge
Bouteille : 500 ml

237601  
Colorant  
Liquide Jaune
Bouteille : 500 ml

237600  
Colorant Liquide 
Vert Menthe 
Bouteille : 500 ml 

237505  
Extrait de Vanille  
Tahitensis  
Avec Grains
Bouteille : 500 g

237503  
Arôme Naturel  
Fleur d’Oranger
Bouteille : 1 L

67490  
Jus de Citron
Bouteille : 1 L
Élaboré en Italie.

237502  
Carth’Agrume Citron
Bouteille : 1 L
Jus de citron de Sicile.

237054  
Préparation  
Pour Génoise
Sac : 10 kg

237053  
Yogosoft
Sac : 10 kg
Préparation pour 
entremets et cakes.

237070  
Préparation Bavarois 
Express Nature
Boîte : 1 kg

237050  
American 
Cookie Mix
Sac : 3,5 kg

237052  
Muffins Mix 
Nature
Sac : 3,5 kg

237051  
Brownie Mix
Sac : 3,5 kg
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238003  
Poire Demi au Sirop 
Boîte 3/1

238009  
Oreillons d'Abricot  
au Sirop Pelé 
Pour Pâtisserie
Boîte 3/1

238005  
Tranche d'Ananas 
au Sirop
Boîte 4/4

238008  
Griotte Dénoyautée
Boîte 2/1

238007  
Mirabelle Dénoyautée
Boîte 2/1

238000  
Oreillons d’Abricots 
au Sirop
Boîte 3/1

67784  
Cerise Amarena
Boîte 4/4

238002  
Pêche Demi au Sirop
Boîte 3/1

238004  
Tranche d’Ananas 
au Sirop
Boîte 3/1

238006  
Questche Dénoyautée
Boîte 2/1

238800  
Compote de Pommes 
Pâtissière 
24% d'Extrait Sec
Boîte 5/1

238801  
Compote de Pommes 
Pâtissière 
30% d'Extrait Sec
Boîte 5/1

67410   
Poire Demi au Sirop 
Boîte 4/4

67411   
Pêche Demi au Sirop 
Boîte 4/4
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238320  
Cerneaux de Noix Moitiée  
Extra Clair
Sachet : 1 kg 

238321  
Cerneaux de Noix Haché Foncé 
Spécial Pain
Sachet : 1 kg 

67295   
Cerneaux de Noix du Dauphiné 
Invalide Arlequin 
Sachet : 1 kg 
Origine : France.

238313  
Noisette Poudre Brute
Sachet : 1 kg 

238310  
Noisette Hachée Grillée
Sachet : 1 kg 

238311  
Noisette Entière Décortiquée 
Sachet : 1 kg 

238312  
Noisette Entière Émondée 
Sachet : 1 kg 

238400  
Amande Poudre Blanche
Sachet : 1 kg

238402  
Amande Poudre Blanche
Sac : 5 kg

238401  
Amande Poudre Grise Naturelle
Sachet : 1 kg

238403  
Amande Poudre  Naturelle
Sac : 5 kg

67751  
Amandes Blanches Effilées 
Sachet : 1 kg 

238420  
Amande Entière Décortiquée
Sachet : 1 kg

238421  
Amande Hachée Blanche
Sachet : 1 kg
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238351  
Cube d'Abricot Sec 
Sachet : 1 kg 

238350  
Cube de Figue Séchée
Sachet : 1 kg 

238330  
Noix de Coco Rapée Fine
Sachet : 1 kg 

238300  
Raisin Sec Golden Blond
Sachet : 1 kg

238301  
Raisin Sec Sultanine Brun
Carton : 12,5 kg

238302  
Raisin Sec Sultanine Brun
Sachet : 1 kg

67296  
Pignons de Pins
Sachet : 1 kg

238340  
Pistache Émondée
Sachet : 1 kg 

238341  
Pistache Hachée 
Sachet : 1 kg 

238900  
Cube d'Écorce d'Orange
Boîte : 1 kg 

238901  
Cube d'Écorce de Citron
Boîte : 1 kg 

238905  
Cube de Fruits Tricolore
Carton : 5 kg 
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58423  
Griotte Dénoyautée  
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58418  
Abricot en Oreillons
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58411  
Cocktail de Fruits Rouges
Sachet : 1 kg 
Groseille, framboise, mûre, cassis.  

58426    
Mirabelle de Lorraine (Demie)
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58414  
Framboise Willamette
Sachet : 1 kg

58427  
Myrtille Sauvage
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58429  
Mangue en Morceaux
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58420  
Rhubarbe Rouge  
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58419  
Fraise Entière
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

58424   
Framboise Mecker
Carton : 8 barquettes x 500 g

58410   
Ananas en Morceaux
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets
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58536  
Coulis de Fruits Exotiques
Bouteille : 500 g - U.M.C. : 2 bouteilles
Élaboré en France. Coulis de fruits exotiques :
ananas,abricot, mangue et fruit de la passion
(81% de fruits).

58533  
Coulis de Framboise  
Carton : 6 bouteilles x 500 g
Élaboré en France. 83% de fruits.

58486  
Purée de Mangue 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de mangue 100% fruit.

58482   
Purée de Citron Jaune 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de citron jaune100% fruit.

58484   
Purée de Fraise 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de fraise 100% fruit.

58480  
Purée d’Abricot 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée d’abricot 100% fruit.

58483   
Purée de Coco 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de coco 100% fruit.

58481  
Purée de Cassis  
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de cassis 100% fruit.

58485  
Purée de Framboise 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée de framboise 100% fruit.

58487   
Purée Fruit de la Passion 
100% Fruit
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.  
Purée fruit de la passion 100% fruit.
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GLACES
GOURMANDES

SORBETS
PLEIN FRUIT

PARFUMS
100% BIO8 57 36

Confectionnez vos entremets glacés 
avec les meilleures glaces artisanales. 
Des recettes aux goûts authentiques 
fabriquées en Auvergne Rhône-Alpes.

DES MATIÈRES PREMIÈRES D'EXCELLENCE 
ISSUES DE FOURNISSEURS D'EXCEPTION !

LA QUALITÉ & LE SAVOIR-FAIRE ARTISANAL
Pour créer les meilleures glaces et sorbets, nous nous appuyons sur l’ex-
pertise reconnue de prestigieux artisans : les chocolats de la Chocolaterie 
Weiss à Saint-Etienne ou encore les pralines de la Maison de la Praline à 
Roanne. Exigeants sur la sélection de nos ingrédients, nous en restituons 
toutes les saveurs grâce à la maturation de nos mix pendant 24 heures 
minimum. Puissant et faiblement foisonné, le goût s’exprime alors 
pleinement. Dans nos bacs, 660 g/l de pur produit, zéro colorant artificiel, 
zéro arôme artificiel. 100% d’origine naturelle, nos créations ont le goût 
des bonnes choses.

BAC 2,5 L - 1650 G
LISTE DES PARFUMS... PAGE 52

HDG est fière d’être reconnue 
par ceux qui portent haut

les valeurs de la Gastronomie Française.
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Snacking
TARTINABLES	 p. 32
Tartinable  Tartare de légumes

SALADES	 p. 32
Salades  Pour sandwichs et salades

PLATS CUISINÉS / FEUILLETÉS	 p. 34
Croque monsieur, chaussons  Plats cuisinés   
 Feuilletés

CHARCUTERIES	 p. 36
Jambons cuits  Jambons crus  
 Chorizo, saucisserie, autres charcuteries

VIANDES	 p. 38
Boeuf haché

TENDANCE VÉGÉTALE 
& VOLAILLES	 p. 39
Tendance végétale  Volailles   
 Volailles élaborées

LÉGUMES	 p. 42
Légumes cuisinés  Légumes crus  Aromates

PAINS SANDWICH 
SPÉCIAUX	 p. 44
Focaccia  Bagels   Pains Burger  Pains Sandwich 

BEURRES / FROMAGES	 p. 46
Beurre  Fromages à cuisiner  Fromages à découper 
 Fromages tranchés  Fromages pour salade  
 Fromages râpés

DESSERTS	 p. 50
Faisselles, fromage blanc  Pâtisserie, salade de fruits

JUS DE FRUITS	 p. 51
GLACES ARTISANALES	 p. 52
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62601   
Pesto alla Genovese
Seau : 2,1 kg 
Élaboré en Italie. 

57403  
Guacamole Gran Supremo
Pot : 500 g - U.M.C. : 4 pots
Élaboré au Mexique.

61389   
Fromage à la Crème  
à Tartiner
Barquette : 1 kg
Élaboré en France.

62251  
Délice d’Anchoïade
Pot : 500 g 
Élaboré en France. 

62254   
Tapenade d’Olives Noires
Pot : 500 g 
Élaboré en Italie. 

62256  
Tartinable Thon 
Mayonnaise
Barquette : 500 g 
Élaboré en France. 

62255  
Tzatziki
Barquette : 500 g
Élaboré en France. 

62253  
Houmous
Barquette : 500 g 
Élaboré en France. 

62428  
Salade Piémontaise au Jambon
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France. Pommes de terre fraîches, 
jambon, tomates fraîches, œufs, cornichons, 
vinaigrette.

62405  
Salade de Perles Marines  
aux Perles d'Algues & Crevettes
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France. Salade de pâte de perles, surimi, 
crevettes, perles d'algues, petits pois, carottes, 
moutarde et assaisonnement.

62463  
Taboulé Oriental
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France. Semoule de blé dur,  
tomates fraîches, oignons, poivrons rouges,  
raisins secs, épices, menthe.

62452  
Salade Coleslaw
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France. Choux blancs râpés, carottes 
râpées, moutarde, oignons, vinaigrette.

62454  
Macédoine aux Légumes
Barquette : 2,5 kg
Élaboré en France. Mélange de 5 légumes  
(carottes, navets, petits pois, haricots verts, 
flageolets) assaisonné avec une mayonnaise.

62460  
Tartare de Tomates 
Barquette : 1 kg
Élaboré en France. Tomates 
découpées en dés et assaisonnées 
à l’huile d’olive vierge extra, 
au basilic, au persil et à l’ail.

62459  
Tartare de Légumes 
du Soleil
Barquette : 1,5 kg
Élaboré en France. Tartare  
de légumes du soleil  
(courgette, poivron, tomate).

TARTINABLES

TARTARES DE LÉGUMES

SALADES
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62215  
Chair de Pattes & Pinces de Crabe
Pot : 454 g
Pêché aux casiers dans l’Océan Pacifique/Indien.  
Chair (67%) et pattes (33%) de crabe pré-cuites.

62212  
Crevette Cuite Décortiquée  
Saumurée 200/300
Calibre : 200-300 pc/lb 
Barquette : 900 g poids net égoutté 

62213  
Crevette Cuite Décortiquée  
Saumurée Grosse 100/200
Calibre : 100-200 pc/lb 
Barquette : 900 g poids net égoutté 

67316     �
Thon Listao au Naturel  
en Poche
Poche : 600 g poids net égoutté

67318  
Thon Listao au Naturel
Boîte 4/4 : 600 g poids net égoutté

67302  
Filets d’Anchois 
Allongés à l’Huile
Boîte 4/4 
Filets recouverts d’huile végétale.

62214  
Rouleau de Surimi MSC
Pièce : 1 kg - Carton : 2 pièces
Élaboré en U.E. 

62119  
Tranchette de Saumon
Atlantique Fumé
Plateau : 500g
Élaboré en France. Saumon Atlantique salé, fumé
à froid au bois de Hêtre et tranché, sans intercalaire. 
Conditionné sous vide.

62111  
Bande de Saumon Atlantique 
Fumé Pré-Tranché
Bande : 1 kg 
Élaboré en France. Saumon Atlantique élevé  
en Norvège, salé au sel sec, fumé au bois de hêtre, 
et tranché sans intercalaire. Conditionné sous vide.

62113  
Plateau de Saumon Atlantique 
Fumé Pré-Tranché
Plateau : 800 g 
Élaboré en U.E. Saumon Atlantique élevé  
en Norvège, salé et fumé à froid au bois de hêtre  
et tranché sans intercalaire. Conditionné sous vide.

51156    
Lamelles d’Avocat
Sachet : 1 kg 
Élaboré en Amérique du Sud. 

51157    
Fèves de Soja 
Edamame Pelées
Sachet : 1 kg

61150  
Oeufs Durs Écalés
Calibre : 43-53 g 
Alvéole : 40 oeufs 

67212   
Mélange 4 Graines  
pour Salade BIO
Sachet : 500 g - U.M.C. : 2 sachets 

62349  
Tomates Séchées  
Assaisonnées
Seau : 3 kg
Élaboré en Italie.
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52055  
Croque Monsieur 
Jambon Toasté
Pièce : 200 g - Carton : 18 pièces
Élaboré en France.

74030  
Chausson Fritada
Pièce : 160 g - Carton : 35 pièces
Élaboré en France.

74232  
Croque Monsieur Esprit Maison
Pièce : 220 g - Carton : 24 pièces
Élaboré en France.

Des plats adaptés  
à une consommation 

nomade ou au service  
à table

Des ingrédients  
soigneusement sélectionnés 

et cuisinés

Un emballage conçu  
pour une remise en œuvre 

au micro-ondes mais aussi 
dans tous types de four

CROQUES MONSIEUR - CHAUSSONS

PLATS CUISINÉS INDIVIDUELS
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74027  
Feuilleté Comté AOP
Pièce : 200 g - Carton : 50 pièces
Élaboré en France.

74028  
Feuilleté Viande
Pièce : 200 g - Carton : 50 pièces
Élaboré en France.

74048  
Feuilleté à la Merguez Halal
Pièce : 150 g - Carton : 35 pièces
Élaboré en France.

74054  
Feuilleté Hot Dog Moutarde
Pièce : 150 g - Carton : 28 pièces
Élaboré en France.

Préchauffer le four à 160°C. 
Déposer le produit congelé 
(sans le couvercle) sur une 

plaque et réchauffer pendant 
25 mn à 160°C.

Remettre le couvercle 
à la sortie du four.

FOUR À MICRO-ONDES 
Déposer la barquette 
surgelée dans le four. 

Réchauffer à 800W 
pendant 6 à 7 mn.

Remuer et laisser reposer 
1 mn avant de servir.

FOUR PROFESSIONNEL 
Préchauffer le four à 170°C 

10 mn. Déposer la barquette 
surgelée au milieu du four en 

recouvrant de papier sulfurisé 
ou papier alu. Réchauffer 

pendant 25 à 30 mn.

78016  
Lasagne Bolognaise Bœuf
Barquette  : 370 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

78018  
Parmentier Bœuf
Barquette : 370 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

78014  
Gratin de Rigatoni Jambon Fromage
Barquette : 280 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

78017  
Lasagne Veggie
Barquette  : 370 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

78019  
Moussaka Grecque Bœuf
Barquette : 320 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

78015  
Gratin de Rigatoni au Curry
Barquette  : 280 g - Carton : 12 pièces
Élaboré en France.

CONSEIL DE REMISE 
EN OEUVRE

CONSEIL DE REMISE 
EN OEUVRE
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63005    
Tranche de Jambon Cuit D.D. 
Barquette : 26 tranches (1 kg) 
Origine : France. Conditionné sous vide.

63002     
Tranche de Jambon de Paris Cuit D.D.
Barquette : 10 tranches (400 g) - U.M.C. : 2 bq
Élaboré en France. Conditionné sous atmosphère 
protectrice.

63004    
�Fausse Coupe de Jambon Cuit
Sachet : 2 kg
Élaboré en France. Conditionné sous vide.

63037  
Jambon Cuit Supérieur D.D.
Pièce : 7 kg env.
Élaboré en France. 

63045   
Jambon Cuit A.C. Supérieur  
"Le Madru"  
Pièce : 7 kg env. 
Élaboré en France. 

63044    
Demi Jambon Cuit A.C. à la Truffe
Pièce : 4 kg env. 
Élaboré en Italie. Jambon cuit avec couenne 
délicatement persillé de truffe d'été (2%).

63043  
Demi Jambon Cuit A.C. aux Herbes
Pièce : 4 kg env.
Élaboré en Italie. Demi jambon cuit avec couenne, 
désossé et délicatement persillé au romarin. 
Conditionné sous vide.

63011    
Tranche de Jambon Sec
Barquette : 20 tranches (500 g)
Élaboré en France.  
Jambon sec tranché avec intercalaires.  
Conditionné sous atmosphère protectrice.

63071    
Demi-Speck Montagna
Pièce : 2,5 kg env. 
Élaboré en Italie. Conditionné sous vide.

63069    �
Jambon Italien  
Affinage 9 Mois 
Pièce : 5,5 kg env. 
Élaboré en Italie. Jambon désossé.

63068    
Jambon Serrano  
Désossé Affinage 10 Mois
Pièce : 5,5 kg env.
Élaboré en Espagne.  
Jambon de montagne désossé.

63016    �
Tranche de Jambon "Serrano"
Barquette : 33 tranches (500 g)
Origine : Espagne. Jambon tranché 
avec intercalaires. Conditionné sous 
atmosphère protectrice.

63015    
Chiffonade de Speck
Barquette : 80 g - Carton : 12 barquettes
Élaboré en Italie. Conditionné sous atmosphère 
protectrice.
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63018  
Chorizo Fort Vela Tranché
Barquette : 65 tranches env. (500 g) 
ø7,5 cm. Élaboré en Espagne. 
Conditionné sous atmosphère 
protectrice.

63104    �
Chorizo Tranché
Barquette : 240 tranches env. (2 x 500 g)
ø3,4 cm. Élaboré en France.  
Conditionné sous atmosphère protectrice. 

63008  
Allumette de Chorizo
Barquette : 500 g
Élaboré en Espagne. Barquette  
sous atmosphère protectrice.

63105    
�Chorizo Sarta Fort Courbé 
Pièce : 250 g
Élaboré en Espagne. 

63102    
�Chorizo Cular 
Pièce : 1,5 kg env.  
Élaboré en Espagne. 
Conditionné sous vide.

63110     
Saucisse Hot Dog Cuite
Calibre : 75 g env. - Sachet : 19 pièces (1,4 kg)
Élaboré en France. Conditionnées sous vide.

63114  
Saucisse de Strasbourg Cuite
Calibre : 50 g env. - Sachet : 18 pièces (900 g env.) 
Élaboré en France. Conditionné sous vide.

220000  
Saucisses de Strasbourg 
Boîte 5/1 : 2400 g p.n.e. (80 pièces env.)
Élaboré en France.

63010    �
Tranche de Rosette Pur Porc
Barquette : 50 tranches (500 g) 
Origine : U.E. 
Conditionné sous atmosphère protectrice.

63020    
Tranche de Coppa
Barquette : 25 tranches (250 g) - U.M.C. : 2 barquettes
Élaboré en U.E.  
Conditionné sous atmosphère protectrice.

63024    
�Tranche de Bacon Fumé
Barquette : 50 tranches (500 g)
Élaboré en U.E.  
Conditionné sous atmosphère protectrice.

62531  
Rôti de Bœuf Cuit
Pièce : 2 kg env.
Origine : U.E. Conditionné sous vide.

63141    
Rosette Pur Porc Supérieure 
Pièce : 2,5 kg env.
Élaboré en France. 

62206  
Lardon Fumé
Barquette : 500 g 
U.M.C. : 4 bqt
Élaboré en France.

62203  
Lardon Nature
Barquette : 1 kg 
U.M.C. : 2 bqt
Origine : France.

62205  
Lardon de Volaille Halal 
Barquette : 1 kg
Élaboré en France. Conditionné  
en barquette sous atmosphère.

63017  
Poitrine Fumée Tranchée
Barquette : 500 g (24 tranches)
Origine : U.E. 

Barquette sous atmosphère protectrice.

Selon Saison
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Steak Haché Rond, 
Façon Bouchère Pur Boeuf V.B.F.
Origine : France. Haché gros grains, 15% M.G.  
Conditionné en barquette sous atmosphère.

64765  
Calibre : 180 g - Barq : 1,08 kg (6 pièces)

64768  
Calibre : 150 g - Barq : 1,2 kg (8 pièces)

55082  
Steak Haché Rond, Façon Bouchère, 
Pur Boeuf Race Black Angus
Calibre : 150 g - Carton : 3 kg (20 pièces)
Origine : Irlande / Royaume-Uni.  
Haché gros grains, 20% M.G.

Steak Haché Rond,  
Façon Bouchère Pur Boeuf V.B.F. 
Ø 11 cm env. Origine : France. Viande pur bœuf 
V.B.F. 15% M.G. hachée en gros grains.

55032  
Calibre : 125 g - Carton : 5 kg (40 pièces)

55070  
Calibre : 150 g - Carton : 6 kg (40 pièces)

55036  
Calibre : 180 g - Carton : 5,4 kg (30 pièces)

55033  
Viande Hachée Égrenée Pur Boeuf
Carton : 6 sachets x 1 kg
Origine : U.E. Viande pur boeuf 20% M.G.

55037     
L’Égrené, 70% Viande
Carton : 6 sachets x 1 kg
Élaboré en France. Viande hachée de bœuf  
15% de M.G. max. (70%), protéines végétales.

Steak Haché Pur Boeuf
Origine : U.E. Viande pur boeuf 15% M.G.

55045   
Calibre : 100 g - Carton : 6 kg (60 pièces)

55046   
Calibre : 120 g - Carton : 6 kg (50 pièces)

55048   
Calibre : 150 g - Carton : 6 kg (40 pièces)

Steak Haché Pur Boeuf
Origine : U.E. Viande pur boeuf 15% M.G.

55038    
Calibre : 100 g - Carton : 6 kg (60 pièces) 

55040    
Calibre : 120 g - Carton : 6 kg (50 pièces)

55042    
Calibre : 150 g - Carton : 6 kg (40 pièces)

55041  
Steak Haché Pur Boeuf
Calibre : 45 g - Carton : 5,4 kg (120 pièces)
Origine : U.E. Viande pur boeuf 20% M.G.

55043  
Steak Haché Pur Boeuf Halal
Calibre : 80 g - Carton : 4,48 kg (56 pièces)
Origine : U.E. Viande pur boeuf 15% M.G.

55410  
Steak Haché Pur Boeuf  
V.B.F. Cuit 15% M.G.
Calibre : 90 g - Carton : 5,4 kg (60 pièces)
Origine : France.  
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56132   
Aiguillette de Poulet
Calibre : 30-60 g - Carton : 5 kg 
I.Q.F. Origine : U.E.

64628  
Filet de Poulet Français
Calibre : 110-160 g - Sachet : 1,5 kg env.
Origine : France. Filet entier sans os  
et sans peau. Conditionné sous vide.

64644  
Filet de Poulet Jaune
Calibre : 120-400 g - Sachet : 2 kg env.
Origine : U.E. Filet entier sans os et sans peau. 
Conditionné sous vide.

56133  
Filet de Poulet 
Calibre : 130-150 g - Carton : 5 kg
I.Q.F. Origine : U.E. Filet entier sans os 
et sans peau.

56134   
Filet de Poulet Halal
Calibre : 130-150 g - Carton : 5 kg
Origine : U.E. Filet entier sans os et sans peau.

57103    
​​Burger Quinoa & Chou Kale Vegan
Pièce : 75 g - U.M.C. : 2 sachets x 1,2 kg  
Élaboré en U.E. Burger vegan composé de quinoa, 
de chou kale, de pomme de terre, d’oignon frit  
et assaisonné à la sauce soja et aux épices.

57101    
Falafel Menthe & Coriandre
Pièce : 20 g env. - Carton : 2 sachets x 2,5 kg
Élaboré en France. Préparation à base de pois 
chiches, de fèves, d’oignons pré-frits puis 
assaisonnée avec de l’huile d’olive extra vierge,  
de la coriandre et de la menthe douce.  

57102    
Pané de Sarrasin et Lentilles  
aux Poireaux
Pièce : 100 g env. - Carton : 2 sachets x 2,5 kg
Élaboré en France. Steak de sarrasin et de lentilles 
cuisiné aux poireaux et à l’emmental, 
enrobé d’une chapelure aux graines de potiron,  
de lin et d’oignon. Produit pré-cuit.

56122   
Sot L’Y Laisse de Poulet
Calibre : 6-9 g - Carton : 5 sachets x 1 kg 
Origine : U.E. 

64633    
Filet de Poulet Fermier Label Rouge
Calibre : 110-170 g - Sachet :  1,2 kg env.
Origine : France. 
Filet entier sans os et sans peau. 
Conditionné sous vide.

PRODUITS
FRAIS

Produc teurs  de Nos Régions
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56403   
Cordon Bleu de Dindonneau
Pièce : 125 g - Carton : 5 kg
Élaboré en France. Préparation panée, présentée 
sous forme d’un chausson, composée de viande  
de volaille, de jambon de dinde cuit, de fromage 
fondu et de chapelure. Produit frit et cuit à cœur.

56445   
Crispy Chicken Burger 
Pièce : 100 g - Carton : 5 sachets x 1 kg
Élaboré en France. Filet de poulet enrobé  
d'une chapelure légèrement épicée et frit.

56410      
Chunks de Filet de Poulet Panés
Pièce : 30 g env. - Carton : 5 sachets x 1 kg
Élaboré en U.E. Morceaux de filet de poulet 
enrobés d’une chapelure épicée. Produit pré-frit.

56415    
Escalope de Dinde Panée à l'Italienne
Pièce : 150 g env. - Carton : 5 kg
Élaboré en France. Filet de dinde et de poulet traité  
en salaison (60%) recouvert de panure. 
Produit cuit à coeur.

56442      
Nuggets de Filet de Poulet
Pièce : 22 g env. - Carton : 5 sachets x 1,105 kg
Élaboré en France. Véritable filet de poulet (46%), 
pané et frit. Produit pré-cuit.

56447      
Goujonette de Poulet Corn Flakes
Pièce : 40 g env. - Carton : 2 sachets x 2,5 kg
Élaboré en U.E. Viande de filet de poulet enrobée 
d’une panure corn flakes au maïs et à la farine  
de maïs. Produit pré-frit.

56448      
Goujonette de Poulet Multi Grains
Pièce : 40 g env. - Carton : 2 sachets x 2,5 kg
Élaboré en U.E. Viande de filet de poulet enrobée 
d’une panure aux graines de tournesol,  
graines de lin, graines de pavot et graines 
de millet. Produit pré-frit.

56446      
Goujonnette de Poulet Panée
Pièce : 35 g env.  - Carton : 2 sachets x 2,5 kg
Élaboré en U.E. Filet et aiguillette de poulet 
enrobés d’une panure épicée. Produit pré-frit.

56414   
Tenders d’Aiguillette de Poulet Spicy
Pièce : 60 g env. - Sachet : 1 kg 
Élaboré en U.E. Aiguillette de poulet (62%) 
enrobée d’une chapelure tempura épicée.
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56428     
Lamelles de Kebab Volaille & Veau Grillées Halal
Sachet : 850 g - U.M.C. : 6 sachets
Élaboré en U.E. Certifié Halal.

56425     
Lamelles de Kebab Méditerranéen Grillées Halal
Sachet : 850 g - U.M.C. : 6 sachets
Élaboré en U.E. Certifié Halal.

56420    
Émincé de Cuisse de Poulet Cuit Curry
Carton : 5 sachets x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en U.E. Émincé de cuisse de poulet sans peau, 
cuit et assaisonné au curry. 

56417    
Émincé de Cuisse de Poulet Rôti Tex Mex Halal
Carton : 5 sachet x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en U.E. Émincé de cuisse de poulet tranché, sans peau,  
cuit et assaisonné façon Tex Mex. Certifié Halal. 

56423    
Tranchette de Filet de Poulet Rôti Tex Mex Halal
Carton : 5 sachets x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en U.E. Filet de poulet tranché, sans peau,  
cuit etassaisonné façon Tex Mex. Certifié Halal. 

56422   
Tranchette de Filet de Poulet Rôti Halal
Carton : 5 sachets x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en U.E. Filet de poulet tranché, sans peau, assaisonné, cuit, 
légèrement doré et émincé. Certifié Halal.

62222  
Filet de Poulet Entier Cuit Rôti
Calibre : 120-350 g - Sachet : 2 kg env.
Élaboré en France. Filet de poulet entier sans peau, cuit et grillé. 
Conditionné sous vide.

62220   
Émincé de Filet de Poulet Cuit Rôti Halal
Sachet : 1 kg
Élaboré en France. Filet de poulet sans peau, assaisonné, cuit, 
légèrement doré et émincé. Certifié Halal.

56419   
Tranchette de Filet de Poulet Rôti
Carton : 5 sachets x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en U.E. Filet de poulet tranché, sans peau,  
assaisonné, cuit, légèrement doré et émincé.
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57353      
Duo de Poivrons Grillés  
en Lanières
Carton : 10 sachets x 450 g
Origine : Espagne. Poivrons jaunes et rouges 
grillés puis coupés en lanières de 30 mm.

57206    
Poêlée de Légumes Grillés 
aux Tomates Cerise
Carton : 10 sachets x 600 g
I.Q.F. Élaboré en U.E. Mélange de légumes grillés 
(courgettes, poivrons rouges, aubergines, oignons, 
poivrons jaunes, tomates cerise) assaisonnés.

57246   
World Mix Méditerranéa
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets
Élaboré en France. Courgettes vertes en dés, 
aubergines en dés et poivrons rouges en lanières 
pré-frits.

57420    
La Ratatouille
Carton : 5 sachets x 1 kg
I.Q.F. Élaboré en France. Un mélange de légumes 
grillés (courgettes, aubergines, poivrons rouges, 
oignons, poivrons jaunes, tomates en cubes  
et tomates cerises) agrémenté d’une sauce  
à base de tomate, d'huile d’olive vierge extra, 
herbes de Provence et ail. 

57277   
Brunoise du Soleil
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets
Élaboré en France. Mélange de légumes cuits 
(courgettes, aubergines préfrites, oignons préfrits, 
tomates, poivrons rouges et jaunes).  
Sans assaisonnement

62506    
Gratin Dauphinois à la Crème
Poche : 2 kg - U.M.C. : 2 poches
Élaboré en U.E. Rondelles de pomme de terre  
pré-cuites cuisinée dans une sauce à la crème.  
Conditionné sous vide.

62507    
Gratin Dauphinois 
Parfumé à la Truffe d’Été
Poche : 2 kg - U.M.C. : 2 poches
Pommes de terre (60%), cuisinées dans une sauce 
crémeuse parfumée au jus de truffe  
et à la truffe d’été.

57781      
Pomme Rösti Burger
Pièce : 90 g - Sachet : 2,5 kg
Élaboré en U.E. Pommes de terre râpées  
avec un léger goût d’oignon,  
formées en galettes et pré-frites.

57749   
Spicy Seasoned Wedge
Carton : 4 sachets x 2,5 kg
Quartiers de pommes de terre  
avec peau assaisonnés.

57485    
Pomme de Terre Grenaille Pré-cuite
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 5 sachets 
Élaboré en U.E. Pommes de terre grenaille nature 
pré-cuites, sans assaisonnement.
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57679   
Mélange Persil-Ail
Mélange de persil (50%) 
et ail (50%). 

57678   
Persil en Flocons

57674   
Ail en Granules

57675   
Basilic 

57677   
Échalote en Granules 

57680   
Ciboulette

Les Herbes
Carton : 8 sachets x 250 g

57681   
Cive (Cébette) Ciselée

62602  
Gousses d’Ail Blanc Pelées 
Boîte : 1 kg
Prêt à l'emploi.

62610  
Pulpe d’Ail
Pot : 1 kg - U.M.C. : 3 pots
Ail pelé, broyé et préparé avec de l’huile  
de tournesol et du sel.

57332     �
Oignon Émincé
Carton : 4 sachets x 2,5 kg
Origine : U.E. 

57324   
Haricot Vert Très Fin, France
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 5 sachets
Origine : France.

57322   
Haricot Vert Extra Fin, France
Sachet : 1 kg - Carton : 5 sachets
Origine : France. Produit cuit.

57338     �
Poivron Rouge & Vert en Lanières
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets
Origine : U.E. Poivrons flammés, coupés en lanières.

57343    
Courgette Rondelle Coupe Lisse
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets
Origine : U.E.

57504    
Champignons de Paris 
Miniatures "1er Choix"
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 5 sachets

57519   
Champignons de Paris 
Émincés "Qualité Hôtel"
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets

Pratique : Sachet refermable
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   71967
Bagels Nature
Ø11 cm - Pièce : 115 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en U.E.

  45 mn à 0-4°C

   71969
Bagels Pavot
Ø11 cm - Pièce : 115 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  45 mn à 0-4°C

   71804
Plaque Focaccia Ail Basilic
Dim. 35 x 25 cm - Pièce : 560 g - Carton : 10 pièces
Élaboré en U.E.

  30 mn à 0-4°C     3-4 mn à 200-220°C

   71801
Focaccia Traditionnelle Nature
Dim. 30 x 40 cm - Pièce : 600 g - Carton : 10 pièces
Élaboré en U.E.

  30-45 mn à 0-4°C      7-8 mn à 200-210°C

   71803
Focaccia Tomates Cerises
Dim. 27,5 x 37,5 cm - Pièce : 800 g 
Carton : 4 pièces
Élaboré en U.E.

  30-45 mn à 0-4°C      7-8 mn à 200-210°C

   71806
Focaccia Toast aux Céréales 
Pré-tranchée
Dim. : 15 x 15 cm - Pièce : 140 g
Carton : 16 pièces
Élaboré en U.E.

  4-5 mn à 180-190°C

   71807
Focaccia Toast Traditionnelle 
Pré-tranchée
Dim. 15 x 15 cm - Pièce : 140 g
Carton : 16 pièces
Élaboré en U.E.

  4-5 mn à 180-190°C

F O C C A C I A
 P R É-T R A N C H É E

   71968
Bagels Sésame
Ø11 cm - Pièce : 115 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en U.E.

  45 mn à 0-4°C
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   73359
Triangle Façon Bretzel Cuit
Pièce : 85 g - Carton : 27 pièces
Élaboré en Allemagne.

  2h à 0-4°C

  74246
Pain Suédois
Ø15,5 cm - Pièce : 55 g - Carton : 84 pièces
Élaboré en France.

  30 mn à 0-4°C

  71959
Pain Nordique Rond
Ø16 cm - Pièce : 55 g - Carton : 96 pièces
Élaboré en France.

  45 mn à 0-4°C

   72005
Black Pepper Burger
Ø10 cm - Pièce : 70 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  30 mn à 0-4°C

   72009
Bretz’Burger Tranché
Ø11 cm - Pièce : 65 g - Carton : 50 pièces
Élaboré en France.

  1h à 0-4°C      2-3 mn à 180°C

GAMME 
ARTI’BURGER

  • � �Un pain d’une légèreté et  
d’une souplesse exceptionnelles

  • � �Un équilibre entre pain  
et garniture sans équivalent

  • � �Passage au four 60 secondes  
pour plus de croustillance

   71994
Pain Arti’Burger 
Biologique Prétranché
Ø11,6 cm - Pièce : 75 g - Carton : 30 pièces

   71949
Pain Arti’Burger
Ø11,6 cm - Pièce : 75 g - Carton : 30 pièces

PAIN ARTI’BURGER
Élaboré en U.E.

  20-40 mn à 0-4°C

   71993
Pain Arti’Burger Carré
Dim. : 12,5 cm - Pièce : 95 g 
Carton : 24 pièces

  50 mn à 0-4°C

67291   
Pain de Mie Blanc Sans Croûte
Dim : 27 x 13 cm - Pièce : 70 g 
Carton : 12 sachets x 5 pièces
Élaboré en U.E. 

   71980
Wrap / Tortilla de Blé Nature
Ø30 cm - Pièce : 91,5 g - Carton : 6 x 18 pièces
Élaboré en France.

  2h à 0-4°C

  71989
Pain Bagnat
Ø14 cm - Pièce : 160 g - Carton : 50 pièces
Élaboré en France.

  45 mn à 0-4°C 
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61011     
Beurre Léger Tartinable
Barquette : 1 kg - U.M.C. : 2 barquettes
Élaboré en France. Beurre doux allégé 
40% M.G. tartinable. 

61024  
Beurre Extra-Fin Doux 
en Rouleau
Pièce : 1 kg 
Élaboré en France. 

61022  
Beurre Doux  
en Plaquette
Pièce : 250 g - U.M.C. : 2 kg
Élaboré en France. 

61006  
Micro Pain Beurre Doux
Boîte : 100 pièces x 10 g

61007  
Micro Pain Beurre 
Demi-Sel 
Boîte : 100 pièces x 10 g

61339  
Mascarpone
Pot : 500 g 
Élaboré en Italie.

61358     
Ricotta 
Pot : 1,5 kg - Carton : 2 pots
Élaboré en Italie. Fromage de lactosérum  
et de crème de lait de vache.

61375   
Comté A.O.P.  
1/12 Meule
Pièce : 3,5 kg env. 
Origine : France. Fromage au lait cru  
de vache affiné 4 à 6 mois.

61376  
Beaufort Vallée  
de Tarentaise 1/12 Meule
Pièce : 3,3 kg env. 
Origine : France.  
Fromage au lait cru de vache.

61364  
Reblochon  
de Savoie A.O.P.
Pièce : 450-550 g
Élaboré en France.

61369    
Brie Maubert
Pièce : 1 kg - Carton : 2 pièces
Élaboré en France.

Selon Saison
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61307  
Bûchette de Chèvre 
Long
Pièce : 180 g - U.M.C. : 6 pièces
26% de M.G. sur produit fini.

61312  
Bûchette Lait  
de Mélange
Pièce : 180 g - U.M.C. : 6 pièces
23% de M.G. sur produit fini.

61309  
Bûche de Chèvre 
Coupe
Pièce : 1 kg - Carton : 2 pièces
26% de M.G. sur produit fini.

61348   
Mozzarella en Pain
Pain : 1 kg 
20% de M.G. sur produit fini.

61321  
Emmental Bloc 
Pièce : 2,5 kg env.
Coeur de meule. 29% de M.G. sur produit fini.

61398    
Cheddar Rouge Mature en Bloc
Pièce : 2,5 kg env.
Fromage au lait de vache 33% M.G. 

61386     
Tranchette d’Emmental
Dim. 15 x 5 cm - Pièce : 14 g 
Barquette : 500 g - U.M.C. : 4 barquettes
35 tranchettes rectangulaires. 

61396     
Tranchette Carré d’Emmental
Dim. 10 x 10 cm - Pièce : 20 g 
Barquette : 1000 g
50 tranchettes rectangulaires. 

61388  
Tranchette de Fromage Fondu Cheddar
Dim. 7,6 x 7,6 cm - Pièce : 12 g 
Sachet : 1082 g - U.M.C. : 2 sachets
88 tranchettes carrées. 

61395    
Tranchette de Cheddar Fumé  
"Applewood"
Dim. 9 x 9 cm - Pièce : 30 g - Barquette : 500 g
17 tranchettes carrées

61383   
Tranchette de Raclette
Barquette : 400 g
12 tranches carrées.

51172     
Tranche de Fromage  
de Chèvre Affiné
Ø4,2 cm - Pièce : 7 g
Boîte : 500 g - U.M.C. : 2 boîtes 
I.Q.F. Élaboré en France.

61392     
Tranche de Mozzarella
Ø10 cm - Pièce : 20 g - Barquette : 1000 g 
50 tranchettes de mozzarella rondes.

61361   
Tranchette de Mozzarella Sandwich
Dim. 10 x 5 cm - Pièce : 12,5 g
Barquette : 400 g - U.M.C. : 2 barquettes
32 tranchettes carrées

51173   
Tranche de Mozzarella
Ø7 cm - Pièce : 13 g - Boîte : 500 g 
U.M.C. : 2 boîtes
I.Q.F. Élaboré en U.E.
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61301    
Palet de Chèvre Affiné
Pièce : 20 g - Caisse bois : 24 pièces
Élaboré en France. Fromage de chèvre 
pasteurisé, affiné toutes faces.  
Utilisation : froide ou chaude

61365  
Mini Dés  
de Roquefort A.O.P. 
Barquette : 2 x 250 g
Élaboré en France.

61334  
Mini Dés de Fêta  
Grecque A.O.P. 
Barquette : 900 g
Élaboré en Grèce. Fêta au lait de brebis,  
découpé en mini dés de 15x15 mm.

61378   
Mini Dés d'Emmental
Barquette : 500 g - U.M.C. 2 barquettes
Élaboré en France. Emmental découpé 
en dès de 10 mm env.

51177   
Mini Dés de Roquefort A.O.P
Barquette : 800 g
Origine : France. Fromage au lait cru de 
brebis découpé en cubes de 10x10 mm.

61353  
Mozzarella Cerise
Pièce : 8 g env. - Seau : 1 kg 
Élaboré en Italie.

61345  
Mozzarella Boule 
Sachet : 125 g - Carton : 20 sachets
Élaboré en U.E. Une boule de mozzarella  
dans son petit lait.

61327  �
Grana Padano 
A.O.P. en Pétales
Barquette : 2 x 250 g 
Origine : Italie. A.O.P. Grana padano.

61329  
Fromage Italien en Pétales
Barquette : 500 g 
Origine : Italie. 

52077    
Palet Fromager au Camembert 
Pièce : 25 g env. - Sachet : 1 kg
Élaboré en France. Fromage fondu au camembert 
(52%), enrobé d’une chapelure aux cornflakes.

52078    
Palet Fromager au Chèvre 
Pièce : 25 g env. - Sachet : 1 kg
Élaboré en France. Spécialité fromagère fondue  
au fromage de chèvre (52%), enrobé  
d’une chapelure au riz soufflé.
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61337  
Fromage Italien Râpé
Sachet : 500 g 
Origine : Italie. 
Fromage de vache au lait cru.

61325  
Parmigiano Reggiano 
A.O.P. Râpé
Sachet : 500 g 
Origine : Italie. A.O.P. Parmesan.

61333  
Grana Padano A.O.P. Râpé
Boîte : 1 kg 
Origine : Italie. A.O.P. Grana padano.  
Râpé frais en boîte fer.

61326  
Cantal Jeune A.O.P. Râpé 
Sachet : 2 kg 

61320  
Emmental Râpé
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

61324     
Emmental Rapé Français
Carton : 10 sachets x 1 kg

61328    
Emmental Rapé
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

61340    
Mozzarella en Lanières
Sachet : 2 kg - U.M.C. : 2 sachets

61319   
Duo Mix Râpé Gros
Carton : 10 sachets x 1 kg    
Mélange d’emmental  
et de mozzarella (50/50)

61352  
Mozzarella  
Râpée  
Gros Grains
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets

61349   
Mozzarella Râpé Gros
Carton : 6 sachets x 1 kg

61323   
Emmental Râpé Gros
Carton : 10 sachets x 1 kg

61322  
Emmental  
Râpé Moyen
Carton : 10 sachets x 1 kg

61343  
Mozzarella Cossette
Sachet : 2,5 kg - U.M.C. : 2 sachets

61342    
Mozzarella Cossette
Sachet : 2 kg - U.M.C. : 2 sachets

61330    
Mélange Mozzarella 
Emmental Râpé
Sachet : 2 kg - U.M.C. : 2 sachets
Mélange de mozzarella  
et d'emmental (50/50)

61318  
Mélange Mozzarella 
Emmental Râpé
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets
Mélange de mozzarella  
et d'emmental (60/40)
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  58118  
Maxi Moelleux Chocolat
Ø27 cm - Pièce : 1600 g
Carton : 4 pièces
Élaboré en France.  

  3h-4h à 0-4°C 

  ��Pour plus de gourmandise, à l’état surgelé, 
faites réchauffer à four chaud 15-20 min  
à 170°C.

  75048  
Maxi Flan
Ø27 cm - Pièce : 2000 g
Carton : 7 pièces 

  1h30 à 160-170°C

  75764   
Moelleux Citron Pré-découpé 14 Parts
Ø30 cm - Pièce : 1500 g 
Carton : 4 pièces

  3h-4h à 0-4°C

  75676  
Le Petit Cochon 
en Pâte d’Amande
Pièce : 90 g - Carton : 12 pièces

  4h à 0-4°C

  75643  
Figue
Pièce : 90 g - Carton : 12 pièces

  2h30-3h à 0-4°C

  75054   
Pastel de Nata 
Délice de Crème
Ø8 cm - Pièce : 68 g - Carton : 80 pièces

  20-30 mn à 0-4°C      9-11 mn à 260-270°C

61626    
Faisselle 6% M.G.
Pièce : 150 g - Carton : 24 pièces

61623   
Faisselle "La Bressane"  
6% M.G.
Pièce : 100 g - Carton : 24 pièces

61618    
Fromage Blanc au Lait 
de Montagne 20% M.G.
Seau : 5 kg

62085     
Salade de Fruits de Saison
Seau : 3 kg (2 kg poids net égoutté)
Élaboré en France. Mélange  
de 5 fruits composé de (variable 
en fonction de la saison) : orange, 
pomelo, ananas, pomme, pastèque, 
mangue, papaye, melon, raisin, kiwi, 
clémentine et litchi.
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Caractéristiques Produits

Cuit Surgelé Four Décongélation Pousse Prêt à l’Emploi

Conseils d'utilisation



RAUCH DÉSALTÈRE LA SOIF DE FRUIT
DÉCOUVREZ LES 100% JUS DE FRUITS SANS SUCRE AJOUTÉ 

EN BOUTEILLE VERRE PERDU 20 CL, LES NECTARS ÉGALEMENT 
EN 20 CL, ET LES JUS GRAND FORMAT EN BRIQUE D'UN LITRE.

 
JUS DE FRUITS  
Bouteille  : 20 cl 
Carton : 24 bouteilles

69103     
Jus d'Ananas

69107     
Jus Multivitamines

69108     
Jus d'Orange

69111     
Jus de Pomme

69112     
Jus de Tomate

  
JUS DE FRUITS  
Bouteille  : 20 cl 
Carton : 24 bouteilles 

69102     
Jus ACE
69110     
Jus de Poire
69101     
Jus d'Abricot
69104     
Jus de Coco Ananas
69105      
Jus de Fraise
69109     
Jus de Pêche
69106     
Jus de Mangue

69155    
Jus Multivitamines

69157    
Jus de Pomme

69156    
Jus d'Orange

  
JUS DE FRUITS  
Brique  : 1 litre 
Carton : 12 briques 

  Faîtes de votre journée 
un réel plaisir fruité !

A

A

B

B

C

C

D

D EE

A B C D E F G

A

B

C

D

F

G

E

A

A

B

B

C

C

100% JUS DE FRUIT   BRIQUES GRAND FORMAT

JUS & NECTARS        DU FRUIT EN QUANTITÉ

100% JUS DE FRUITS    SANS SUCRE AJOUTÉ
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BAC 2,5 L / 1650 G 

29167  PLOMBIÈRES
29165  POMME TATIN
29166  PRALINÉ AMANDES NOISETTES
29169  PRALINE ROSE
29170  RÉGLISSE
29173  RHUM RAISINS
29174  ROCHER NOIR
29175  ROSE DE PROVENCE
29179  SCHTROUMPF
29180  SPECULOOS
29182  TARTE TROPÉZIENNE
29177  STRACCIATELLA
29183  TIRAMISU
29194  �VANILLE BOURBON INFUSION 

ROOIBOS
29191  VANILLE TAHITI INFUSION TONKA
29190  VANILLE BOURBON MADAGASCAR
29192  VANILLE BOURBON MACADAMIA
29189  VERVEINE DU VELAY
29196  VIOLETTE AU MIEL DES ALPES
29193  �YAOURT DE L'ARDÈCHE 

LAITERIE CARRIER
29378  FROMAGE DE CHÈVRE CABÉCOU
29371  TOMATE & PESTO ALLA GÉNOVESE

29310  AMANDE BIO VÉGAN
29301  CARAMEL BEURRE SEL DE GUÉRANDE BIO
29302  CHOCOLAT NOIR BIO
29309  CAFÉ BIO
29303  VANILLE BOURBON MADAGASCAR BIO
29304  SORBET CITRON BIO
29305  SORBET FRAISE BIO
29307  SORBET FRAMBOISE BIO

29104  AMARENA
29103  BARBE À PAPA
29176  BARRE CHOCOLAT CARAMEL & NUTS
29102  BIÈRE ARTISANALE DU PILAT
29108  BOUNTI
29105  BROCCIU (FROMAGERIE CORSE)
29120  CACAHUÈTE RUBANS CHOCOLAT
29110  CAFÉ ESPRESSO
29113  CAFÉ MACCHIATO
29109  CARAMEL BEURRE SEL DE GUÉRANDE 
29106  CARAMEL BEURRE SALÉ D'ISIGNY
29112  CHARTREUSE VERTE
29114  CHATAIGNE
29121  CHOCOLAT BLANC NEVEA
29117  CHOCOLAT NOIR KACINKOA
29118  �CHOCOLAT PURE ORIGINE 

CÔTE D'IVOIRE
29128  CHOCOLAT NOIR INFUSION TONKA
29125  CRÈME BRÛLÉE
29127  CRÈME DE CITRON MERINGUÉE
29122  CRÈME DE MARRONS DE L'ARDÈCHE
29126  CRÈME FRAÎCHE D'ISIGNY AOP
29123  COUSSIN DE LYON
29132  DAIM
29131  GÉNÉPI*
29141  LAVANDE AU MIEL DES ALPES
29144  MADELEINE DE COMMERCY
29147  MENTHE FORTE BLANCHE
29148  MIEL DE PROVENCE IGP
29155  NOISETTE ROMAINE
29156  NOIX DU PÉRIGORD
29158  NOUGAT DE MONTÉLIMAR
29160  NUTY
29124  OREO
29161  �PALET BRETON BISCUITERIE 

DE KERLANN
29163  PISTACHE DE SICILE

recettes 
100% BIO

glaces
GOURMANDES

8

57
29205  ABRICOT DE LA VALLÉE DU RHÔNE
29206  3 AGRUMES
29211  ANANAS DU COSTA RICA
29214  BANANE DU COSTA RICA
29216  BERGAMOTE D'ITALIE 
29370  �BETTERAVE & VINAIGRE 

BALSAMIQUE
29221  CASSIS NOIR DE BOURGOGNE
29231  SORBET CHOCOLAT CÔTE D'IVOIRE
29225  CITRON DE SICILE
29227  CITRON VERT
29228  CITRON BASILIC
29229  CLÉMENTINE CORSE IGP
29232  EXOTIQUE
29238  FIGUE VIOLETTE DE PROVENCE
29243  FRAISE MARA DES BOIS
29245  FRAISE
29248  FRAMBOISE
29246  FRUITS ROUGES
29278  FRUIT DE LA PASSION
29249  GRIOTTE
29250  KALAMANSI D'ASIE
29252  LIMONCELLO
29253  LITCHI FRAMBOISE
29257  MANDARINE DE SICILE
29259  MANGUE ALPHONSO
29262  MELON CHARENTAIS
29265  MIRABELLE DE LORRAINE IGP
29268  MOJITO*
29264  MYRTILLE SAUVAGE
29266  NOIX DE COCO
29271  ORANGE SANGUINE DE SICILE
29273  PAMPLEMOUSSE
29283  PÊCHE BLANCHE
29281  PÊCHE DE VIGNE
29284  POIRE WILLIAMS DE SAVOIE
29285  POMME VERTE GRANNY SMITH

sorbets
PLEIN FRUITS36

PROPOSEZ  LES 
GLACES ARTISANALES  

PREMIUM 

POUR LE PLUS GRAND PLAISIR DE VOS CLIENTS !

52

SN
AC

KI
N

G
 / 

G
LA

C
ES



IDÉAL VENTE À EMPORTER
POT INDIVIDUEL AVEC CUILLÈRE INTÉGRÉE

    140 ML - 100 G

29584    
Sorbet Plein Fruit  

Framboise
45% de fruit

29586    
Sorbet Plein Fruit  
Mangue Passion

45% de fruit

29583    
Sorbet Plein Fruit  

Citron
27% de fruit

29580    
Glace Caramel

Beurre Salé

29581    
Sorbet Chocolat Noir

29582    
Glace Vanille 

Bourbon de Madagascar

67744   �
Cornet Roulé 3/4 boules
ø95 mm - H 164 mm 
Carton : 180 pièces

67742    
Cornet Roulé 1 Boule
ø47 mm - H 161 mm 
Carton : 325 pièces

67743    
Cornet Roulé 2 Boules
ø70 mm - H 165 mm 
Carton : 252 pièces 

67738  
Cigarette Dentelle  
"Buhler" 
Boîte : 250 pièces (1,25 kg)

SAUCE DESSERT 
Bouteille : 1 kg

67760  
Café

67762  
Chocolat, 
Nappage à Froid

67761  
Caramel

67764  
Fruits Rouges

67759  
Caramel Brazadou

67768   
Pépites Chocolatées 
Smarties®
Flacon : 870 g

67769   
Éclats de Noisettes  
et d’Amandes Caramélisés
Flacon : 540 g

67767    
Éclats d’Oréo®
Sachet : 400 g

67758  
Speculoos Concassé 
Lotus®
Sachet : 750 g

53

SN
AC

KI
N

G
 / 

G
LA

C
ES

 &
 T

O
PP

IN
G

S

CORNETS - TOPPINGS - SAUCES



54



3

Épicerie

PÂTES, RIZ, GRAINES, 
GARNITURES & LÉGUMES	 p. 56

CONDIMENTS, ÉPICES 	 p. 57
Condiments  Sels, poivres, herbes aromatiques

SAUCES TOMATE 	 p. 58
Sauces tomate  Sauces pizza

HUILES & VINAIGRES 	 p. 59
Huiles  Vinaigres & vinaigrettes

SAUCES 	 p. 60
Sauces en dosettes  Sauces en seaux   
 Sauces en flacons
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GARNITURES / LÉGUMES

67241      
Riz Basmati
Sac : 5 kg 
Origine : Asie. Riz parfumé.

67242      
Riz Long Grain Étuvé Indica
Sac : 5 kg 
Origine : Italie.

67270     
Penne Rigate
Sac : 5 kg
Origine : Italie. Semoule de blé dur.

67251     
Penne Ziti Rigate
Sac : 3 kg
Origine : Italie. 

67258     
Fusilli
Sac : 3 kg
Origine : Italie. 

221002   
Mélange de Légumes Frita 
"Louis Martin"
Boîte 4/4
Mélange de légumes frita (poivron 
rouge et vert, tomate séchée)

221000   
Oignons Émincés 
Pré-Frit
Boîte 5/1

221001   
Champignons de Paris 
Émincés
Boîte 3/1
Champignons de Paris émincés, 
coupé hôtel.

67285      
Couscous Moyen Pré-cuit
Sac : 5 kg
Élaboré en France.  
100% semoule de blé dur pré-cuit.

67286     
Quinoa Blond de France
Sac : 2,5 kg
Origine : France. Petites graines 
rondes légèrement aplaties.

67288     
Lentilles Vertes 
Sac : 5 kg
Lentilles vertes d’un diamètre  
de 4 à 5 mm, nettoyées et sans pierre.

67402   � 
Cœur d'Artichaut
Boîte 4/4 
Origine : Espagne.

67405    
Maïs Doux en Grains
Boîte 4/4 
Origine : U.E.

STORICO PASTIFICIO GAROFALO
la pasta di gragnano dal 1789

STORICO PASTIFICIO GAROFALO
la pasta di gragnano dal 1789

O
RIG

INE FRANCE

O
R I G I N E  F R A N CE

 LAIT & POUDRE DE LAITPÂTES & RIZ

GRAINES

GARNITURES / LÉGUMES
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67426    
Oignons frits
Sachet : 1 kg - U.M.C. : 2 sachets

67420        �
Olives Noires 
Dénoyautées
Boîte 5/1

67401      �
Câpres Fines au Vinaigre
Boîte 4/4 

67403       
Cornichons
Boîte 5/1 
Cornichons au vinaigre calibrés 80/+.

67424      
Olives Vertes 
Dénoyautées
Boîte 4/4 -  U.M.C. : 3 boîtes

67423     
Olives Noires à la Grecque  
Dénoyautées
Seau : 2,5 kg poids net égoutté

67131   
Fleur de Sel  
de Guérande I.G.P.
Seau : 1 kg
Élaboré en France.

67133   
Gros Sel
Carton : 10 sachets x 1 kg
Élaboré en France.

67122   
Origan Spécial Pizza
Sachet : 750 g

67121   
Herbes de Provence
Sachet : 1 kg
Mélange composé de romarin, 
basilic, thym, marjolaine et sarriette.

67132   
Sel Fin
Carton : 12 sachets x 1 kg
Origine : U.E.

67136     
Poivre Noir Moulu
Sachet : 1 kg

67119  
Sel de Mer Fin
Seau : 5 kg
Origine : France.

67114  
Sel de Mer Gros
Seau : 5 kg
Origine : France.

CONDIMENTS

SELS / POIVRES / HERBES AROMATIQUES
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67522   
Pulpe de Tomates Fines 
"Louis Martin"
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en France.

67520   
Sauce Pizza 
Aromatisée "Louis Martin"
Boîte 5/1- Carton : 3 boîtes
Élaboré en France. Purée de tomate 
française aromatisée à l'origan.

67508     
Sauce Pizza Aromatisée
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en Espagne. Sauce  
tomate concentrée et cuisinée  
avec de la marjolaine, origan,  
thym et poivre blanc.

67503     
Polpa Fine
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en Italie.67517     

Polpa Fine "Mutti"  
en Poche
Poche : 5 kg - Carton : 2 poches
Élaboré en Italie.  
Conditionné en Bag in Box.

67514     
Sauce Pizza Aromatisée 
"Mutti" en Poche
Poche : 5 kg - Carton : 2 poches
Élaboré en Italie. Sauce tomate 
Italienne aromatisée basilic, oignon  
et origan. Conditionné en Bag in Box.

67521   
Concentré de Tomate 
"Louis Martin"
Boîte 4/4 - Carton : 12 boîtes
Élaboré en France. 

67506     �
Tomates Pelées 
Concassées "2 Faisans"
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Origine : Italie.  
Pulpe de tomate avec morceaux.

67515     
Sauce Pizza
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en Italie. Sauce tomate italienne 
aromatisée basilic, oignon et origan.

67513      
Sauce Pizza 
Boîte 5/1 - Carton : 3 boîtes
Élaboré en Italie. Tomates 
assaisonnées avec de l'origan  
et des plantes aromatiques.

67504      �
Tomates Concassées 
en Poche
Poche aluminium : 5 kg
Élaboré en Italie.

67516    
Coulis de Tomate "Chef"
Boite : 2,5 kg
Élaboré en Italie à partir de pulpe  
et de concentré de tomates fraîches, 
assaisonné au basilic. Prêt à l’emploi.
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SAUCES TOMATE
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67609   
Huile de Colza
Bidon PVC : 5 L

67610   
Huile de Tournesol
Bidon PVC : 5 L

67604     
Huile Gidolive
Bidon PVC : 5 L
L’huile Gidolive est composée de 2 huiles 
végétales : huile de tournesol raffinée (70%) 
et huile d’olive vierge extra (30%). 

67605   
Huile d’Olive  
Vierge Extra
Bidon PVC : 5 L

67603     �
Huile d’Olive Vierge Extra
Bouteille : 1 L
U.M.C. : 3 bouteilles

67623     
Vinaigre 
d'Alcool Cristal
Carton : 12 bouteilles x 1,5 L

67616   
Sauce Vinaigrette 
au Vinaigre Balsamique
Bouteille : 750 ml - U.M.C. : 3 bouteilles
Élaboré en France. Vinaigrette élaborée avec de l’huile  
d’olive vierge extra, de la moutarde de Dijon  
et du vinaigre balsamique.

67620     
Vinaigre 
de Vin Rouge 6°
Carton : 12 bouteilles x 1L

67622   
Vinaigre de Xérès 
A.O.P.
Bouteille : 1 L
Élaboré en Espagne.

67485   
Vinaigre Balsamique 
de Modène I.G.P.
Bidon PVC : 5 L

VINAIGRES / VINAIGRETTES

HUILES
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67592     
Boite 1/2 Harissa
Boîte 1/2 - U.M.C. : 3 boîtes

67380   
Dosette Tomato  
Ketchup
Carton : 600 dosettes x 10 g

67499   
Dosette de Sel
Carton : 2000 dosettes x 0,8 g

67498   
Dosette de Poivre
Carton : 2000 dosettes x 0,14 g

67381     
Dosette Moutarde  
de Dijon
Carton : 1000 dosettes x 4 g

67382    
Dosette Mayonnaise
Carton : 600 dosettes x 9,5 g

67492      
Dosette Sauce 
Vinaigrette
Carton : 216 dosettes x 20 g

67383   
Dosette Sauce  
Pimentée Pizza
Boîte : 1000 dosettes x 3,6 g

67488    
Moutarde à l’Ancienne
Seau : 1 kg

67462    
Moutarde de Dijon
Seau : 5 kg

67459      
Sauce Béarnaise 
Seau : 2,9 kg

67463      
Sauce Ketchup 
"Louis Martin"
Bidon : 5 kg

67460      
Sauce Tartare
Seau : 2,8 kg

67361   
Gymayo
Seau : 4,7 kg

67458     
Mayonnaise  
Haute Fermeté
Seau : 4,75 kg

O
RIG

INE FRANCE

O
R I G I N E  F R A N CE

DOSETTES

SAUCES EN SEAUX
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67366     
Sauce Mayonnaise
Flacon : 920 g

67376     
Sauce Samouraï
Flacon : 950 g

67367      
Sauce Moutarde 
de Dijon
Flacon : 950 g

67370     
Sauce Barbecue
Flacon : 950 g

67371     
Sauce Cajun
Flacon : 950 g

67375     
Sauce Tartare
Flacon : 950 g

67374     
Sauce Curry
Flacon : 950 g

67372     
Sauce Kebab
Flacon : 950 g

67373     
Sauce 
Tomato Ketchup
Flacon : 950 g

67378     
Sauce Algérienne
Flacon : 950 g

67379     
Sauce Suprême 
Burger
Flacon : 950 g

67484      
Sauce Caesar
Flacon : 950 g

67436     
Sauce Mayonnaise
Flacon : 855 g

67435     
Sauce  
Tomato Ketchup
Flacon : 1 kg

67437    
Sauce  
Moutarde
Flacon : 925 g

67434    
Sauce Caesar
Flacon : 830 g

SAUCES EN FLACON
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Solutions
DISQUES FEUILLETÉS	 p. 64

PLAQUES FEUILLETÉES	 p. 65
Plaques feuilletées  Plaques à pizza

FEUILLES & BISCUITS	 p. 66
Feuilles génoises, biscuits  Feuilles Joconde

FONDS DE TARTE SALÉE	 p. 68

FONDS DE TARTE SUCRÉE	 p. 70

PÂTES À CHOUX
ET FONDS SABLÉS	 p. 72

DISQUES TROPÉZIENNE
& COQUES MACARON	 p. 73

PRÊT À GARNIR	 p. 74
Produits réception à garnir  
 Prêt à garnir sec
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  77921
Disque Ø18 cm
Pièce : 90 g 
Carton : 80 pièces

  77920
Disque Ø14 cm
Pièce : 55 g 
Carton : 160 pièces 

  77922
Disque Ø22 cm
Pièce : 140 g
Carton : 20 pièces 

  77923
Disque Ø29 cm
Pièce : 260 g  
Carton : 18 pièces 

  77935
Disque Ø26 cm
Pièce : 220 g 
Carton : 20 pièces

  77924
Disque Ø32 cm
Pièce : 330 g  
Carton : 18 pièces

  DISQUE FEUILLETÉ PUR BEURRE

  10-15 mn à 0-4°C      25-30 mn à 170-180°C

6 diamètres pour vos différents usages !
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Caractéristiques Produits
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  77928
Plaque Feuilletée  
28% Beurre 2,8 mm
Dim. : 57 x 37 cm - Pièce : 654 g   
Carton : 15 pièces

  30 mn à 0-4°C      20 mn à 200°C

  77929
Plaque Feuilletée Margarine 
Non Piquée 2,8 mm
Dim. : 57 x 37 cm - Pièce : 600 g   
Carton : 16 pièces

  30 mn à 0-4°C      20 mn à 200°C

  77930   
Plaque Feuilletée Piquée  
33% Beurre
Dim. : 59 x 40 cm - Pièce : 700 g 
Carton : 17 pièces

  30 mn à 0-4°C      20 mn à 200°C

  77910   
Plaque Pâte à Pizza
Dim. : 59 x 39 cm - Pièce : 1250 g 
Carton : 10 pièces 

  2h à 25°C      10 à 15 mn à 200°C

  77908   
Plaque Pâte à Pizza Pré-poussée 
Dim. : 57 x 37 cm - Pièce : 1015 g 
Carton : 5 pièces 

  20-30 mn à 0-4°C      10-12 mn à 170-180°C

65
Four Décongélation Pousse Prêt à l’Emploi

Conseils d'utilisation
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  77936
Feuille Succès
Dim. : 58 x 37,5 cm - Hauteur : 6 mm 
Pièce : 700 g - Carton : 6 pièces 

  0-4°C 
Décoller le papier cuisson du produit encore 
congelé puis laisser décongeler le produit dans 
son emballage d’origine entre 0 et 4°C

  77914
Feuille de Génoise Nature
Dim. : 58 x 38 cm - Hauteur : 7 mm  
Pièce : 480 g - Carton : 12 pièces 

  45 mn-1h à 0-4°C

  77913
Feuille de Génoise Parfum Chocolat
Dim. : 58 x 38 cm - Hauteur : 7 mm 
Pièce : 480 g - Carton : 12 pièces 

  45 mn-1h à 0-4°C

67739  
Biscuit à la Cuillère "Délos"
Pièce : 8 g env. - Boîte : 1600 g (192 pièces) 
Élaboré en France. Biscuits allongés  
et saupoudrés de sucre glace.
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  77918  
Feuille Joconde  
Décor Rayure Rose
Dim. : 58 x 37,5 cm - Hauteur : 8 mm 
Pièce :  460 g - Carton :  6 pièces 

  0-4°C

  77917
Feuille Joconde 
Décor Rayure Cacao
Dim. : 58 x 37,5 cm - Hauteur : 8 mm 
Pièce :  460 g - Carton :  6 pièces 

  0-4°C

  77916
Feuille Joconde 
Décor Bulle Cacao
Dim.: 58 x 37,5 cm - Hauteur : 7 mm 
Pièce :  330 g - Carton :  6 pièces 

  0-4°C

  77915
Feuille Joconde 
Décor Bulle Rose
Dim. : 58 x 37,5 cm - Hauteur : 7 mm  
Pièce :  330 g - Carton :  6 pièces 

  0-4°C
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  77202
Maxi Fond Feuilleté  
Bord Haut
ø27 cm - Pièce : 250 g  
Carton : 8 pièces

  30 mn à 180°C

  77182
Maxi Fond Brisée Bord Haut
ø27 cm - Pièce : 300 g 
Carton : 12 pièces

  Ne pas décongeler avant cuisson   

  20-25 mn à 180°C

  77170
Fond Brisée
ø27 cm - Pièce : 350 g 
Carton : 12 pièces 

  Ne pas décongeler avant cuisson   

  30 mn à 180°C
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  77171
Fond de Tartelette Brisée
ø10 cm - Pièce : 60 g - Carton : 84 pièces

  20-25 mn à 170-180°C

  77163
Fond Feuilleté à Bord Haut
ø10 cm - Pièce : 50 g - Carton : 36 pièces

  Ne pas décongeler avant cuisson      10-20 mn à 200°C

  77169  
Mini Fond de Tartelette Salée
ø4,5 cm - Pièce : 8 g - Carton : 176 pièces 

  8-12 mn à 170-180°C

  77168
Fond de Quiche
ø12 cm - Pièce : 70 g - Carton : 56 pièces 

  20 mn à 180°C
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3 tailles 
Idéal pour adapter les formats 
de vos tartes maison !

  77183  
Fond de Tarte Sucrée
ø30 cm - Pièce : 420 g - Carton : 8 pièces 

  25 mn à 190°C

  77192
Fond de Tarte Sucrée
ø26 cm - Pièce : 300 g - Carton : 16 pièces

  25 mn à 180°C

  77190
Fond de Tarte Sucrée
ø23 cm - Pièce : 230 g - Carton : 16 pièces

  15 mn à 180°C
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  77161
Fond de Tartelette Carré
Dim. : 8 x 8 cm - Pièce : 45 g - Carton : 48 pièces 

  15 mn à 180°C

  77164
Mini Fond de Tartelette Sucrée
ø4,5 cm - Pièce : 8 g - Carton : 176 pièces 

  8-12 mn à 170-180°C

  77199
Fond Sucré
ø8,2 cm - Pièce :  30 g  
Carton :  126 pièces

  15 mn à 170°C

  77198
Fond Sucré
ø10 cm - Pièce :  41 g 
Carton :  90 pièces

  16 mn à 170°C

  77177  
Fond Frangipane Pré-cuit 
ø9,3 cm - Pièce :  64 g 
Carton :  70 pièces

  18 mn à 165°C

  77175
Fond Sucré Stick
Dim. : 13,5 x 4,5 cm 
Pièce : 32 g - Carton : 70 pièces

  15 mn à 170°C

  77176  
Fond Pâte Sucrée Cuit
ø9,3 cm - Pièce : 36 g 
Carton : 66 pièces

  2h à 0-4°C
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  77414
Couronne de Choux Décor Craquelin
ø20 cm - Pièce : 140 g - Carton : 12 pièces

  2h-3h à 0-4°C 
Retirer le produit de son emballage avant décongélation

  77195
Fond Sablé Pur Beurre
ø8,2 cm - Pièce : 28 g - Carton : 90 pièces

  1h-2h à 0-4°C

  77402
Chou à Garnir
ø7,6 cm - Pièce : 14,2 g - Carton : 110 pièces

  1h-1h30 à 0-4°C

  77412
Coque Chou Crumble
ø8 cm - Pièce : 35 g - Carton : 24 pièces

  1h-2h à 0-4°C

  77413
Coque Chou Éclair Crumble
Longueur : 15,5 cm - Pièce : 40 g 
Carton : 20 pièces

  1h-2h à 0-4°C      5 mn à 160°C

  77410
Coque Éclair à Garnir
Longueur : 13 cm - Pièce : 12,8 g 
Carton : 140 pièces 

  1h-1h30 à 0-4°C

  77411
Coque Éclair Géant à Garnir
Longueur : 16 cm - Pièce : 14,6 g 
Carton : 110 pièces 

  1h-1h30 à 0-4°C
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  77608
Assortiment Coques Macarons 
Fruits Rouges (Arômes Cassis, 
Cerise, Fraise, Framboise)
ø3,8 vm - Pièce : 3,2 g env. - Carton : 288 pièces

  1h à 0-4°C puis 1h à température ambiante

  77607
Assortiment Coques Macarons  
Classiques (Cacao, Rose, Café, 
Vanille, Jaune, Pistache)
ø3,9 cm - Pièce : 3,6 g env. - Carton : 288 pièces

  1h à 0-4°C puis 1h à température ambiante

  77604
Grandes Coques  
de Macarons Cacao
ø7,3 cm - Pièce : 20 g - Carton : 48 pièces

  1h à 0-4°C puis 1h à température ambiante

  77605
Grandes Coques  
de Macarons Vanille
ø7,3 cm - Pièce : 20 g - Carton : 48 pièces

  1h à 0-4°C puis 1h à température ambiante

  77606
Grandes Coques  
de Macarons Rose
ø7,3 cm - Pièce : 20 g - Carton : 48 pièces

  1h à 0-4°C puis 1h à température ambiante

  77933
Disque de Tropézienne à Garnir
ø22,3 cm - Pièce : 250 g - Carton : 10 pièces

  45 mn à 0-4°C 
Décongélation sous sachet plastique pour éviter 
que le produit ne sèche

  77932
Disque de Tropézienne 
Individuelle à Garnir
ø11,3 cm - Pièce : 50 g - Carton : 40 pièces

  30 mn à 0-4°C 
Décongélation sous sachet plastique pour éviter 
que le produit ne sèche

  77934
Disque de Tropézienne à Garnir
ø25 cm - Pièce : 450 g - Carton : 6 pièces

  45 mn à 0-4°C 
Décongélation sous sachet plastique  
pour éviter que le produit ne sèche
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  76332
Pain Surprise 6 Céréales  
avec Coque à Garnir  
ø20 cm - Pièce : 900 g - Carton : 2 pièces

  24h à 0-4°C

51068   
Assortiment Plaques de Pain de Mie
Dim. : 40 x 30 cm - Pièce : 240 g - Carton : 18 pièces 

  2h30-3h à 0-4°C

3 variétés :

• Pain noir 
• Pain multicéréales
• Pain tomate basilic

  77426  
Mini Pain Cocktail
ø6 cm - Pièce : 18 g 
Carton : 4 kg (220 pièces env.)

  1h-1h30 à 0-4°C

  77425   
Mini Blinis Froment
ø4,5 cm - Pièce : 5 g 
Carton : 240 pièces 

  1h-1h30 à 0-4°C

  76348
Mini Navette Décor Sésame 
Pièce : 10 g - Carton : 200 pièces

  1h-1h30 à 0-4°C

  76346
Mini Briochette
Pièce : 10 g - Carton : 60 pièces

  1h-1h30 à 0-4°C

  76347
Mini Navette Décor Pavot
Pièce : 10 g - Carton : 200 pièces

  1h-1h30 à 0-4°C

  76345
Mini Navette Briochée
Pièce : 15 g - Carton : 50 pièces

  1h-1h30 à 0-4°C

51066  
Plaque de Pain de Mie Blanc
Dim. : 40 x 30 cm - Pièce : 240 g - Carton : 20 pièces 

  2h30-3h à 0-4°C
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239062  
Tartelette Sucrée
ø11 cm - Carton : 72 pièces 
Élaboré en France. 

239061  
Tartelette Sucrée
ø8,5 cm - Carton : 144 pièces 
Élaboré en France. 

239040  
Paris Brest Individuel 
Pur Beurre
Pièce : 13,5 g - Carton : 100 pièces 
Élaboré en France. 

239041  
Baba Savarin Pur Beurre 
avec Caissette
ø6,2 cm - Pièce : 15 g - Carton : 100 pièces 
Élaboré en France. 

239080  
Tarte Sucrée
ø22 cm - Carton : 14 pièces 
Élaboré en France. 

239020  
Éclairs Pur Beurre
Longueur : 13 cm - Pièce : 10 g - Carton : 140 pièces 
Élaboré en France. 

239021  
Éclairs Grand Modèle Pur Beurre
Longueur : 15,8 cm - Pièce : 13 g - Carton : 100 pièces 
Élaboré en France. 

239060  
Tartelette 
Dentelée Sucrée
ø4,5 cm - Carton : 360 pièces 
Élaboré en France. 

239003  
Choux Grand Modèle 
Pur Beurre
Pièce : 15,5 g - Carton : 80 pièces 
Élaboré en France. 

239002  
Choux Pur Beurre
Pièce : 11 g - Carton : 120 pièces 
Élaboré en France. 

239000  
Mini Choux Pur Beurre
Pièce : 3 g - Carton : 250 pièces 
Élaboré en France. 

239001  
Choux Lunch Pur Beurre
Pièce : 5 g - Carton : 150 pièces 
Élaboré en France. 
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5

Viennoiserie
VIENNOISERIES CRUES	 p. 78
Viennoiseries crues AOP  
 Viennoiseries crues Arti'Pat Caractère 
 Mini viennoiseries crues & crues AOP

VIENNOISERIES  
PRÉ-POUSSÉES 	 p. 80

BRIOCHETTES  
& CHOUQUETTES	 p. 81

CHAUSSONS CRUS 	 p. 82

VIENNOISERIES 
COMPLÉMENTAIRES 	 p. 83

BEIGNETS & DONUTS	 p. 84

MUFFINS & COOKIES     	 p. 85
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   73527
Pain au Chocolat Beurre 
Charentes-Poitou AOP
Pièce : 80 g - Carton : 140 pièces
Élaboré en France.

  10 mn à 0-4°C

  2h30-3h à 24°C

  16-18 mn à 170°C 
Dorage à l'œuf entier battu, 
sans eau

  73526
Croissant Beurre 
Charentes-Poitou AOP
Pièce : 70 g - Carton : 150 pièces
Élaboré en France.

  10 mn à 0-4°C

  2h30-3h à 24°C

  16-18 mn à 170°C 
Dorage à l'œuf entier battu,  
sans eau

    72308
Mini Pain au Chocolat 
Beurre Charentes-Poitou AOP
Pièce : 28 g - Carton : 200 pièces
Élaboré en France.

  1h30-2h à 20-24°C    

  12-14 mn à 180°C

   72307
Mini Croissant Beurre  
Charentes-Poitou AOP
Pièce : 20 g - Carton : 200 pièces
Élaboré en France.

  1h30-2h à 20-24°C   

   12-14 mn à 180°C

   72309
Mini Pain aux Raisins  
Beurre Charentes-Poitou AOP
Pièce : 30 g - Carton : 200 pièces
Élaboré en France.

  1h30-2h à 20-24°C  

    12-14 mn à 180°C
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   72186
Pain au Chocolat Arti'Pat Caractère PréD'
Pièce : 80 g - Carton : 150 pièces
Prédoré 

  2h30 à 28°C     14-16 mn à 180°C

   72185
Croissant Arti'Pat Caractère PréD'
Pièce : 70 g - Carton : 150 pièces
Prédoré 

  2h30 à 28°C     14-16 mn à 180°C

   72184
Pain aux Raisins Arti'Pat Caractère
Pièce : 130 g - Carton : 54 pièces

  3h-3h30 à 20-24°C     15-18 mn à 160°C

   72310
Mini Chausson aux Pommes  
Beurre Charentes-Poitou AOP
Pièce : 40 g - Carton : 255 pièces
Élaboré en France.

  20-30 mn à 0-4°C      18-20 mn à 165-175°C

   72312
Mini Chausson aux Pommes
Pièce : 40 g - Carton : 130 pièces
Élaboré en France.

  30 mn à 0-4°C     15 mn à 200°C

   72314
Mini Torsade Chocolat
Pièce : 28 g - Carton : 180 pièces
Élaboré en France.

  1h30-2h à 20-24°C      12-14 mn à 180°C

Arti'Pat
Carac- Carac-

Arti'Pat
Carac- Carac-

Arti'Pat
Carac- Carac-
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   73042
Croissant Arti'Pat Tradition
Pièce : 70 g - Carton : 60 pièces
Élaboré en France.

  15-20 mn à 0-4°C      12-15 mn à 170-180°C

   73043
Pain au Chocolat Arti'Pat Tradition
Pièce : 75 g - Carton : 60 pièces
Élaboré en France.

  15-20 mn à 0-4°C      12-15 mn à 170-180°C

   73477
Croissant Courbé Arti'Pat Tradition
Pièce : 90 g - Carton : 38 pièces
Élaboré en France.

  30 mn à 0-4°C      18 mn à 180°C

TraditionTradition

Tradition
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   72524
Briochette au Levain
Pièce : 60 g - Carton : 150 pièces
Élaboré en France.

  2h30-3h à 25-30°C      10 mn à 170°C 
Sortir la veille du congélateur, laisser décongeler à 0-4°C

   73779
Chouquette Nature
Pièce : 14 g - Carton : 540 pièces
Élaboré en France.

  18-22 mn à 180°C

   72525
Briochette au Levain
Pièce : 90 g - Carton : 90 pièces
Élaboré en France.

  2h30-3h à 25-30°C      10 mn à 170°C 
Sortir la veille du congélateur, laisser décongeler à 0-4°C
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   72467
Chausson aux Pommes Arti'Pat Authentic
Pièce : 100 g - Carton : 48 pièces
Élaboré en France.

  20 mn à 200°C 
Pas de décongélation avant cuisson

   72469
Chausson aux Pommes Morceaux  
Arti'Pat Tradition Non Rayé
Pièce : 140 g - Carton : 36 pièces
Élaboré en France.

  30 mn à 0-4°C      30 mn à 200°C

Tradition

   72465
Chausson aux Morceaux de Pommes 
Caramélisées Arti'Saveurs
Pièce : 120 g - Carton : 35 pièces

  30 mn à 0-4°C       20 mn à 200°C

AuthenticAuthentic
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   72505
Suisse Long aux Pépites de Chocolat 
Pièce : 120 g - Carton : 90 pièces
Élaboré en France.

  3h-3h30 à 24°C      12-14 mn à 180-185°C

   73776
Sacristain Glace Royale
Pièce : 150 g - Carton : 40 pièces
Élaboré en France.

  5-10 mn à 0-4°C      30-35 mn à 170-180°C

   72513
Torsade au Chocolat
Pièce : 120 g - Carton : 65 pièces
Élaboré en France.

  2h30-3h à 23°C      17-20 mn à 170-180°C

   73784
Couque aux Pommes et Crème Pâtissière
Pièce : 110 g - Carton : 46 pièces

  20-22 mn à 200°C 
Cuire jusqu'à ce que les produits soient bien dorés

   73778
Palmier 
Pièce : 120 g - Carton : 60 pièces
Élaboré en France.

  5 mn à 0-4°C      22-25 mn à 170-180°C

    73785
Sablé Nantais
Pièce : 85 g - Carton : 56 pièces
Élaboré en France.

  20-25 mn à 170°C

   73771
Gaufre de Bruxelles
Pièce : 85 g - Carton : 24 pièces

  �Réchauffer 3 mn au four à 200°C  
ou dans un gaufrier environ 3 mn à 240°C
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   73375
Beignet Long Nature
Longueur : 16 cm - Pièce : 90 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  4h à 0-4°C

   73377
Beignet Long Pomme
Longueur : 16 cm - Pièce : 130 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  4h à 0-4°C

   73321
Big Donuts Sucré
Pièce : 65 g - Carton : 48 pièces

 1h à 0-4°C

   73376
Beignet Long Chocolat Noisette
Longueur : 16 cm - Pièce : 130 g- Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  4h à 0-4°C

   73391
Beignet Long Framboise
Longueur : 16 cm - Pièce : 130 g - Carton : 30 pièces
Élaboré en France.

  4h à 0-4°C

   73322
Donuts Fourré Parfum Chocolat Noisette
Pièce : 75 g - Carton : 24 pièces

  1h à 0-4°C
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   73671
Muffin Tulipe Fourré Citron
Pièce : 130 g - Carton : 24 pièces
Emballé individuellement

  1h à 0-4°C

   73673
Muffin Tulipe Triple Chocolat
Pièce : 133 g - Carton : 24 pièces

  1h à 0-4°C

   73675
Muffin Tulipe Caramel Pépites Chocolat
Pièce : 137 g - Carton : 15 pièces

  1h à 0-4°C

   73670
Muffin Tulipe Fourré Fruits Rouges
Pièce : 134 g - Carton : 24 pièces

  1h à 0-4°C

   73685
Cookie Palet Pépites 
de Chocolat XXL
Pièce : 200 g - Carton : 32 pièces

  20 mn à 0-4°C      15 mn à 170°C

   73666
Cookie Triple Chocolat
Pièce : 80 g - Carton : 96 pièces

  20 mn à 0-4°C      15 mn à 170°C

   73665
Cookie Chocolat au Lait
Pièce : 80 g - Carton : 96 pièces

  20 mn à 0-4°C      15 mn à 170°C
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6 - 7

Emballage
& Hygiène

SPÉCIAL PÂTISSERIE	 p. 88
Boîtes pâtissières  Fonds carton

SACHETS À PAIN
& BOÎTES DE TRANSPORT	 p. 90
Sacs à pain, sacs à croissant  Boîtes de transport

CUISSON 
& CONSERVATION 	 p. 91
Cuisson & poche  Conservation

VENTE À EMPORTER 	 p. 92
Lunchbox Planches & coffrets  Sandwichs, 
paninis, wraps  Burgers, frites, kebabs, pizzas  
 Salades  Pots à desserts  Couverts 
 Gobelets, touillettes  Emballage glace  
 Sacs, consommables

HYGIÈNE 	 p. 98
 Produits d'entretien  Consommables

Légende

RÉUTILISABLE
Produit pouvant être réutilisé

FROID
Convient pour une utilisation 
à basse température

RECYCLABLE
Produit pouvant être recyclé

ÉCO-RESPONSABLE
Produit réduisant l’impact 
sur l’environnement

FOUR MICRO-ONDES
Convient pour une utilisation
au four à micro-ondes

FOUR TRADITIONNEL
Convient pour une utilisation
au four traditionnel
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159404	 Boîte 25 x 25 x 8 cm	 Sac 50 pc
159405	 Boîte 22 x 22 x 8 cm	 Sac 50 pc
159406	 Boîte 20 x 20 x 8 cm	 Sac 50 pc
159467	 Boîte 40 x 40 x 8 cm	 Sac 25 pc
159468	 Boîte 32 x 32 x 8 cm	 Sac 50 pc
159469	 Boîte 28 x 28 x 8 cm	 Sac 50 pc
159454	 Boîte 18 x 18 x 8 cm	 Sac 50 pc 
159407	 Boîte 26 x 26 x 5 cm	 Sac 50 pc
159408	 Boîte 23 x 23 x 5 cm	 Sac 50 pc
159409	 Boîte 20 x 20 x 5 cm	 Sac 50 pc

 CAISSETTE PÂTISSIÈRE  
SANS POIGNÉE BLANCHE
159403	 Caissette N°16 - 16 x 11 x 4,7 cm	 Sac 100 pc
159455	 Caissette N°14 - 13,5 x 10 x 4,7 cm	 Sac 100 pc
159445	 Caissette N°18 - 18 x 12 x 4,7 cm	 Sac 100 pc

  CAISSETTE PÂTISSIÈRE  
AVEC POIGNÉE BLANCHE

159402	 Caissette N°10 - 10 x 18 x 7 cm	 Sac 50 pc
159401	 Caissette N°7 - 10 x 12 x 7 cm	 Sac 50 pc

 CARRÉ RAINÉ
159460	 Carré 13 x 13	 Sac 500 pc
159461	 Carré 15 x 15	 Sac 500 pc
159462	 Carré 17 x 17	 Sac 500 pc
159463	 Carré 19 x 19	 Sac 500 pc

159446	 Boîte 6 Macarons 18 x 4,5 x 4,5 cm	 Sac 40 pc  
 BOÎTE MACARON

  BOÎTE PÂTISSIÈRE BLANCHE

A

B

A
B

BOÎTES PÂTISSIÈRES
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159456	 Cercle ø16 cm	 Sac 100 pc 
159412	 Cercle ø18 cm	 Sac 100 pc
159411	 Cercle ø20 cm	 Sac 100 pc
159410	 Cercle ø24 cm	 Sac 100 pc
159459	 Cercle ø26 cm	 Sac 100 pc
159458	 Cercle ø30 cm	 Sac 100 pc
159457	 Cercle ø36 cm	 Sac 100 pc

  CAISSETTE RECTANGLE  
CALYPSO

159430	 Caissette Noire N°88 10,5 x 4 cm	 Bt 1000 pc
159436	 Caissette Blanche N°88 10,5 x 4 cm	 Bt 1000 pc

  ROND DE CARTON BLANC
159417	 Rond de Carton ø17 cm	 Sac 500 pc 
159416	 Rond de Carton ø19 cm	 Sac 500 pc
159415	 Rond de Carton ø21 cm	 Sac 500 pc
159414	 Rond de Carton ø23 cm	 Sac 250 pc
159413	 Rond de Carton ø25 cm	 Sac 250 pc
159418	 Rond de Carton ø27 cm	 Sac 250 pc 
159419	 Rond de Carton ø31 cm	 Sac 250 pc
159465	 Rond de Carton ø39 cm	 Sac 250 pc

  CAISSETTE RONDE  
CALYPSO BLANCHE
159440	 Caissette N°10 ø4,8 cm	 Bt 1000 pc
159441	 Caissette N°10 Bis ø5,3 cm	 Bt 1000 pc
159439	 Caissette N°1201 F70 ø7 cm	 Bt 1000 pc
159438	 Caissette N°1201 ø6 cm	 Bt 1000 pc
159437	 Caissette N°1207 ø7 cm	 Bt 1000 pc

  CAISSETTE RONDE  
CALYPSO NOIRE
159434	 Caissette N°10 ø4,8 cm		  Bt 1000 pc
159435	 Caissette N°10 Bis ø5,3 cm	 Bt 1000 pc
159433	 Caissette N°1201 F70 ø7 cm	 Bt 1000 pc
159432	 Caissette N°1201 ø6 cm		  Bt 1000 pc
159431	 Caissette N°1207 ø7 cm		  Bt 1000 pc

 PLAQUE OR & NOIRE
159442	 Rectangle 40 x 60 cm	 Bt 25 pc
159444	 Rectangle avec Languette 9,5  x  5,6 cm	 Bt 200 pc
159443	 Ronde avec Languette ø8 cm	 Bt 200 pc
159447	 Rectangle Rainé 13 x 4,5 cm	 Bt 200 pc

  CERCLE OR & NOIR A
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FONDS CARTON
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159777	 Sac Baguette 90 + 35 x 580 mm	 Ct 1000 pc  
159778	 Sac Pain 90 + 65 x 580 mm	 Ct 1000 pc

  SAC À PAIN  
& BAGUETTE KRAFT BLANC

159775	 Sac 3-4 Baguettes 190+ 70 x 420 mm	 Ct 1000 pc

  SAC À PAIN  
& BAGUETTE KRAFT

  SAC DE REGROUPEMENT
159776	 Sac kraft brun - 390 + 170 x 720 mm	 Colis 50 pc

159452	 Boîte 650 x 450 x 130 mm	 Bt 50 pc  
  BOÎTE MICROCANNELURE

159453	 Boîte 658 x 425x 95 mm	 Bt 50 pc  
  CAGETTE CARTON

159780	Sac N° 102 - 120 + 50 x 210 mm	 Sac 1000 pc
159781	 Sac N° 104 - 140 + 70 x 260 mm	 Sac 1000 pc
159782	 Sac N° 106 - 180 + 70 x 350 mm	 Sac 1000 pc
159779	 Sac Brioche - 260 + 85 x 340 mm	 Sac 500 pc

  SAC À CROISSANT & BRIOCHE 
KRAFT BLANC

  PAPIER MOUSSELINE BLANC

159423	 Papier Mousseline 40 x 60 cm	 Bt 1350 feuilles
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SACS À PAIN - SACS À CROISSANT

BOÎTES DE TRANSPORT
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  MOULE CUISSON
159420	 Moule Rond T0109, ø110 x h21 mm	 Sac 50 pc
159421	� Moule Rectangle M0140, 80 x 40 x 40 mm	 Sac 50 pc
159448	� Moule Rectangle Tradition 175 x 110 x 60 mm	 Sac 50 pc

  MOULE CUISSON BOIS
AVEC PAPIER CUISSON

159471	 Moule Prince 140 x 95 x 50 mm	 Sac 240 pc
159470	� Moule Duc 175 x 110 x 60 mm	 Sac 100 pc

  GODET EN ALUMINIUM
067750	� Godet 90 ml - ø65 x h34 mm	 Sac 100 pc

  TULIPCUP MARRON
159450	 Tulipcup 175/50	 Bt 200 pc
159451	 Tulipcup 110/35	 Bt 300 pc

  PAPIER CUISSON SALAMANDRE
159422	 Papier Salamandre 60 x 40 cm	  Bt 250 feuilles

  PAPIER CUISSON
180708	 Papier Cuisson 60 x 40 cm	 Bt 500 feuilles

  FILM ALIMENTAIRE, BOÎTE DISTRIBUTRICE  ALUMINIUM, BOÎTE DISTRIBUTRICE
180704	 Film Alimentaire 300 m x 45 cm	 Bt
180705	 Film Alimentaire 300 m x 30 cm	 Bt

180706	 Aluminium 200 m x 29 cm	 Bt
180707	 Aluminium 200 m x 44 cm	 Bt

  POCHE PÂTISSIÈRE TRANSPARENTE
159424	 Poche 10 x 100		  Ct 1000 pc

  BOMBE À GRAISSE
0067611  Bombe à Graisse	 Btl 600 ml

A

A

A
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B CA B

CUISSON & POCHE

CONSERVATION
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Étanche / Carton PET
Outil de cuisson & de réchauffage
Fabrication française Outil de réchauffage

Outil de réchauffage

Outil de réchauffage

  PANIER REPAS CHAUD VISION +

-40°C 150°C700W

220°C / 20 mn max
180°C / 30 mn max800W

Panier & couvercle transparent
Outil de cuisson & de réchauffage
Fabrication française

159680  	Panier + couvercle 168 x 122 x 40 mm	 Ct 100 pc

  LUNCHBOX BLANCHE BAGASSE 
 100% NATURELLE
159673  	Lunchbox 3 compartiments - 230 + 45 x 230 mm	 Sac 50 pc

  LUNCHBOX BAMBOU
159675 	 Lunchbox 750 cc - 170 x 120 x 57 mm	 Sac 50 pc
159676 	 Couvercle transparent	 Sac 50 pc

  BOÎTE TRANSPARENTE AVEC COUVERCLE
159677	 Boîte 500 cc - 143 x 126 x 55 mm	 Sac 50 pc
159678	 Boîte 1000 cc - 187 x 144 x 64 mm	 Sac 50 pc

  BOX VENTE À EMPORTER
159681  Box 115 x 95 x 70 mm	 Ct 160 pc

-20°C 70°C

-2°C 127°C

-10°C 120°C

LUNCHBOX
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  COFFRET REPAS VISION+
159682  	Coffret - 300 x 72 x 292 mm	 Sac 50 pc

  KIT PLANCHE TAPAS À EMPORTER
159670	 Boîte 455 x 190 x 50 mm	 Ct 20 kits
	 Planche 445 x 180 mm

Kit complet Planchabox boîte et planche !
Proposez à vos clients des planches gourmandes parfaitement mises en valeur 

par une large fenêtre découpée au format de la planche.

PLANCHES & COFFRETS
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  SAC PANINI

  SAC SNACKING

159750	 Panini Blanc "Panini" - 120 x 350 mm	 Ct 1000 pc

159751	 Sac Snacking Spécial Cuisson	 Ct 1000 pc 
		 110 + 35 x 330 mm

159760  Pot Wrap ø60/80 x h 68/120 mm	 Sac 50 pc
  POT WRAP KRAFT BRUN

 SAC SANDWICH KRAFT
159752	 Sandw. Blanc "Miam" 
	  120 + 60 x 340 mm	 Ct 1000 pc
159753	 Sandw. Brun Fenêtre "Tu me fais croquer"	
		 100 + 60 x 350 mm	 Ct 1000 pc
159755	 Sandw. Brun 
	 100 + 40 x 310 mm	 Ct 500 pc
159756	 Sandw. Vision+  
	 100 + 40 x 360 mm	 Ct 1000 pc

159663  Kraft brun ingraissable 500 cc	 Sac 250 pc
		  120 x 70 x 45 mm

  BARQUETTE À FRITES CARTON

159664�  �Kraft brun ingraissable "Good"	 Sac 100 pc 
115 x 115 x 70 mm

159665  Blanc ingraissable "Good" 	 Ct 1000 pc
	 180 + 50 x 180 mm

  SACHET BURGER KRAFT

  BOÎTE BURGER CARTON

120055  Part 190 + 170 x 20 mm	 Sac 250 pc
  PART PIZZA TRIANGLE RAINÉE

120056	 Boîte 330 x 330 x 40 mm	 Ct 100 pc
120057	 Boîte 290 x 290 x 40 mm	 Ct 100 pc

  BOÎTE À PIZZA CARTON KRAFT

159754  Boîte Sandwich "Good" 220 x 110 x 80 mm	 Sac 100 pc
  BOITE SANDWICH KRAFT BRUN

A
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SANDWICHS - PANINIS - WRAPS

BURGERS - FRITES - KEBABS - PIZZAS
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159612  Pot 950 ml - ø118 mm	 Sac 50 pc
159611  Pot 350 ml - ø118 mm	 Sac 50 pc
159613  Couvercle ø118 mm	 Sac 50 pc

  POT À SALADE

  POT À DESSERT & COUVERCLE

  BOL SALADE AVEC COUVERCLE
159610  Bol 750 ml - ø160 x 60 mm	 Sac 50 pc

  POT À SAUCE & VINAIGRETTE
159620 	Pot 30 ml	 Sac 250 pc
159621 	 Couvercle 30 ml - ø45 mm	 Sac 250 pc

159628 	Pot 60 ml	 Sac 250 pc
159629 	Couvercle 60 ml - ø65 mm	 Sac 250 pc

  BOÎTE À SALADE CARTON KRAFT BRUN
159614	 Boîte 480 ml - ø150 x 45 mm	 Sac 50 pc
159615	 Boîte 750 ml - ø150 x 60 mm	 Sac 50 pc
159616	 Boîte 1000 ml - ø150 x 75 mm	 Sac 50 pc
159617	 Couvercle ø155 mm	 Sac 50 pc
159622	 Boîte 1300 ml - ø184 x 67 mm	 Sac 50 pc
159623	 Couvercle ø184 mm	 Sac 50 pc
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159630	 Contenance 270 ml - ø90 mm	 Sac 50 pc
159631	 Contenance 360 ml - ø95 mm	 Sac 50 pc

159635	 Couvercle plat - ø90,7 mm	 Sac 50 pc
159636	 Couvercle dome sans trou - ø96,5 mm	 Sac 50 pc
159637	 Couvercle dome avec trou - ø96,5 mm	  Sac 50 pc
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SALADES

POTS À DESSERT
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  COUVERCLE AVEC BEC POUR GOBELET
159535	 Couvercle gobelet 180 ml	 Sac 100 pc
159536	 Couvercle gobelet 250 ml	 Sac 100 pc

  SERVIETTE PAPIER
180106  Serviette Snack 1 Pli 290 x 290 mm	 Ct 8 x 400 pc

  COUVERTS BOIS (BOULEAU)
�159561  �Kit 3 en 1	 Ct 250 pc 

(couteau, fourchette, serviette)
159562  Cuillère à dessert 12,5 cm	 Sac 100 pc

  GOBELET CARTON KRAFT
159531	 Gobelet 100 ml	 Sac 50 pc
159532	 Gobelet 180 ml	 Sac 50 pc
159533	 Gobelet 250 ml	 Sac 50 pc

  TOUILLETTE EN BOIS
159537  Touillette Bois	 Sac 300 pc

  VERRE PLASTIQUE & COUVERCLE 
POUR BOISSON FROIDE

  PAILLE CARTON KRAFT
159538  Paille ø6 mm	 Sac 200 pc

159631	 Contenance 360 ml - ø95 mm	 Sac 50 pc
159637	 Couvercle dome avec trou - ø96,5 mm	  Sac 50 pc
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COUVERTS

GOBELETS - TOUILLETTES
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BAC GLACE ECOLOGIQUE
Unique en son genre, le bac thermique équipé 

de barquette et feuille interchangeables 
est 100% compostable et réutilisable.

GAMME UNIQUE CERTIFIÉE 100% RECYCLABLE, 
RÉUTILISABLE ET COMPOSTABLE !

BARQUETTE & FEUILLE
 EN PLA 100% RECYCLABLES

BAC THERMIQUE
100% RECYCLABLE
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  SAC CABAS KRAFT BRUN 
POIGNÉE PLATE
159545	 Sac fond 14 cm - 260 + 140 x 290 mm	 Ct 250 pc
159546	 Sac fond 17 cm - 260 + 170 x 205 mm	 Ct 250 pc
159547	 Sac fond 20 cm - 320 + 200 x 280 mm	 Ct 250 pc

  SAC KRAFT SOS BRUN  
SANS POIGNÉE
159552  Sac fond 14 cm - 210 + 150 x 400 mm	 Ct 500 pc

  SAC BRETELLE BLANC RECYCLÉ
159553  Sac 10L - 26 + 60 x 450 mm	 Liasse 500 pc

  BOBINE PAPIER TERMINAL CB

  POT À GLACE CARTON 
BIODEGRADABLE ET COMPOSTABLE

159550  Bobine 46mm 57 x 46 x 12 mm	 Ct 60 pc
159551  Bobine 40mm 57 x 46 x 12 mm	 Ct 50 pc

  PETITE CUILLÈRE BIODÉGRADABLE

159695	 Pot 1 boule 120 ml 	 Sac 57 pc
159696	 Pot 2 boules 170 ml 	 Sac 56 pc
159697	 Pot 3 boules 250 ml	 Sac 54 pc

159692	 Petite Cuillère Glace	 Sac 1 kg (600 pc env.)

  BAC À GLACE THERMIQUE 
BIODEGRADABLE ET COMPOSTABLE

159691	 Bac 500 cc - 175 x 124 x 72 mm	 Sac 10 pc
159690	 Bac 1000 cc - 232 x 135 x 84 mm	 Sac 10 pc
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POTS À GLACE

SACS  - CONSOMMABLES
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A   180606	Dégraissant Désinfectant Surface Alimentaire	 Bidon 5 L
B   180673	 Désinfectant Surface Alimentaire sans Rinçage	 Bidon 5 L
C   180630	 Dégraissant Désinfectant Surface Alimentaire Vapo	 Vapo 750 ml	 U.M.C. 3 Vapo
D   180608	Désinfectant Surface Alimentaire sans Rinçage Vapo	 Vapo 750 ml	 U.M.C. 3 Vapo
E   180602	 Polix Inox Vapo	 Vapo 750 ml	 U.M.C. 3 Vapo
F   180600	Maxi Dégraissant Four Vapo	 Vapo 750 ml	 U.M.C. 3 Vapo
G   180610	 Nettoyant Four "Maxifour Gel"	 Bidon 5 L
H   180675	 Nettoyant Friteuse	 Bidon 5 L

A   180611	 Liquide Lavage Lave Vaisselle Eau Dure	 Bidon 24 kg
B   180613	 Pastille de Lavage Vaisselle Machine Pro Eau Dure	 Seau 10 kg
C   180609	Liquide Rinçage Lave Vaisselle Eau Dure	 Bidon 5 L
D   180604	Liquide Lave Verre, Bidon Doseur	 Bidon 1L	 U.M.C. 3 Bidons
E   180605	 Liquide Vaisselle Manuelle Concentré, Parfum Citron	 Bidon 5 L 
F   180612	 Liquide Vaisselle Manuelle, Parfum Citron	 Bouteille 1 L	 U.M.C. 6 Bouteilles
G   180619	 Liquide Vaisselle Citron	 Bouteille 1 L	 U.M.C. 6 Bouteilles

A   180800	Nettoyant Sol Détergent Multi Usage Alcalin Senteur Pin	 Bidon 5 L
B   180666	Nettoyant Sol Senteur Citron Vert	 Bidon 5 L
C   180667	 Nettoyant Sol Senteur Floral	 Bidon 5 L

A CB

A B C D E F

A B C D E

F G

G

H

PRODUITS D'ENTRETIEN

  LAVAGE EN MACHINE / MANUEL

DÉSINFECTANT / DÉGRAISSANT

NETTOYAGE DES SOLS
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A   180634	 Boule Inox	 Sac 10 pc
B   180635	 Éponge Végétale Double Face	 Sac 10 pc
C   180629	 Lavette Wasset Bleue 50 x 35 cm	 Sac 25 pc

J   180806	Tablier Jetable Plastique Blanc 22 µ	 Bt 200 pc
K   180810	 Charlotte Clip	 Bt 10 x 100 pc
L   180811	 Gant Vinyle M	 Bt 100 pc
M   180812	 Gant Vinyle L	 Bt 100 pc
N   180813	 Gant Vinyle XL	 Bt 100 pc

C   180809	Masque Jetable 3 plis	 Boîte 50 pc
D   180805	 Gel Désinfectant Hydroalcoolique	 Bidon 5 L

A   180803	 Eau de Javel 2,6 %	 Bidon 5 L
B   180300	 Lessive Liquide Linge	 Bidon 5 L

G   180503	 6 Bobines Dévidage Central 450 fts	 Ct 6 pc
H   180402	 Rouleaux PH WC Jumbo 2 Plis	 Ct 6 pc
I   180408	Rouleaux PH WC Petits Rouleaux 2 Plis	 Ct 96 pc

D   180205	 Sac Poubelle 110 L - 50 µ	 Ct 200 sacs
E   180206	 Sac Poubelle 130 L - 60 µ	 Ct 100 sacs
F   180207	 Sac Poubelle 160 L - 60 µ	 Ct 100 sacs
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CONSOMMABLES

HYGIÈNE INDISPENSABLEHYGIÈNE GÉNÉRALE / LINGE

ÉPONGE / LAVETTE

GANTS / TABLIER

ESSUYAGE

SAC POUBELLE
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